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RUD fait un pas important vers la durabilité
RUD avanza hacia un futuro sostenible

RUD a été fondée en 1875 en tant qu’«usine au vert». Depuis 1898, 
le site de notre entreprise porte le nom d’”île de la paix”, en tant 
que lieu de réconciliation entre la technologie et la nature et en tant 
qu’accent mis sur le partenariat social. 
L’importance de la protection de l’environnement et du climat se 
manifeste de nombreuses façons. En 2001, la société a été le pre-
mier fabricant de chaînes à se soumettre avec succès à la certifica-
tion d’un système intégré de gestion de la qualité et de l’environne-
ment selon les normes ISO 9001 / 14001. 
Un exemple représentatif est l’utilisation de 100% d’électricité verte 
certifiée provenant de l’énergie hydroélectrique, ce qui a permis de 
réduire de plus de 50% les émissions de CO2 sur les sites d’Aalen.

RUD lance une série d’actions visant à sensibiliser de plus en plus ses 
clients et leur équipe aux enjeux de la réduction de l’impact environ-
nemental et de l’utilisation du papier. Une invitation claire à participer 
activement à une révolution nécessaire pour sauvegarder la nature 
et notre propre société. Celles-ci incluent la décision de minimiser les 
copies imprimées des catalogues et des listes de prix (réalisées unique-
ment sur du papier certifié FSC -Forest Stewardship Council®) qui sont 
renouvelées chaque année, forçant l’élimination des obsolètes. Une 
campagne ambitieuse qui vise à changer l’une des habitudes les plus 
ancrées comme la consultation du catalogue et de la liste de prix mais 
aussi un choix obligé pour ceux qui veulent faire la différence.
Pour cette raison, des outils numériques ont été créés et mis à  
disposition pour consulter les produits, leurs applications et les prix 
relatifs, qui permettent de fournir des informations toujours à jour 
et faciles à consulter, telles que la liste de prix interactive et le Guide 
d’application.

RUD se fundó en 1875 como “fábrica en el campo”. Desde 1898, el 
emplazamiento de nuestra empresa lleva el nombre de “Isla de la 
Paz” como lugar de reconciliación entre la tecnología y la natura-
leza y como énfasis en la colaboración social. La importancia de la 
protección del medio ambiente y del clima se manifiesta de muchas 
maneras. En 2001, la empresa fue el primer fabricante de cadenas 
que se sometió con éxito a la certificación de un sistema integrado 
de gestión de la calidad y el medio ambiente según la norma ISO 
9001 / 14001. Un ejemplo representativo es el uso de electricidad 
ecológica certificada al 100% a partir de energía hidroeléctrica, 
gracias a la cual las emisiones de CO2 en las instalaciones de Aalen 
se han reducido en más de un 50%.

RUD está poniendo en marcha una serie de acciones destinadas a con-
cienciar cada vez más a los clientes y su equipo sobre los problemas de 
reducción del impacto ambiental y el uso de papel. Una clara invitación 
a ser parte activa de una revolución necesaria para salvaguardar la 
naturaleza y nuestra propia sociedad. Entre ellas, la decisión de mini-
mizar las copias impresas de catálogos y listas de precios (elaboradas 
únicamente en papel certificado FSC -Forest Stewardship Council®) que 
se renuevan cada año obligando a eliminar las obsoletas. Una campaña 
ambiciosa que pretende cambiar uno de los hábitos más arraigados 
como es consultar el catálogo y la tarifa de precios pero también una 
elección obligada para aquellos que quieren marcar la diferencia.
Por ello, se han creado y puesto a disposición herramientas digitales 
para la consulta de productos, sus aplicaciones y precios relativos, que 
permiten brindar información siempre actualizada y fácil de consultar, 
como la lista de precios interactiva y el Guia de APLICACION.

Tout ce plastique est-il vraiment nécessaire?
Il est désormais reconnu que le plastique est mauvais pour l’environnement et a donc un 
impact négatif sur notre santé. RUD a choisi de contribuer à réduire l’utilisation du plastique 
dans ses produits. 
La première étape est l’emballage: Nous convertissons les sacs en plastique de certains de 
nos chaînes de neige en carton 100% recyclable et attrayant. Une banderole peut accueillir 
l’image, les caractéristiques et les informations sur le produit. Un sac de lin imperméable est 
contenu dans le carton pour stocker les chaînes après utilisation.

¿Es realmente necesario 
todo el plástico?
Todos sabemos ahora que el impacto del plástico en 
el medio ambiente y, en consecuencia, en la salud 
humana, es devastador. RUD ha decidido contribuir a 
reducir el uso de plástico en sus productos.
El primer paso es el empaque, convirtiendo las cajas 
plásticas de algunos de los productos de cadenas 
para nieve en atractivas cajas de cartón totalmente 
reciclables que muestran características, información, 
imagen del producto contenido. Dentro de la caja de 
cartón, un saco impermeable permitirá guardar las 
cadenas una vez utilizadas.
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Demandez le nouveau catalogue 
de chaînes professionelles RUD

Pregunta por el nuevo  
catálogo profesionales RUD»

La liste de prix inter-
active
En utilisant cette liste de prix inter- 
active, vous contribuent à réduire 
l’impact sur l’environnement.

Une autre contribution importante est 
l’introduction de la nouvelle RUDcom-
pact© ÖKOmat, la première chaîne à  
neige écologique! Tous les composants 
non métalliques sont fabriqués avec 
bioplastiques produites en Allemagne 
avec des matières premières renouve-
lables et électricité verte certifiée à 
100%, sont entièrement biodégradable 
et neutres en CO2.

Otra contribución importante es la  
introducción de la nueva  
RUDcompact© ÖKOmat, ¡la primera 
cadena de nieve ecológica! 
Todos los componentes no metálic-
os son realizados con bioplásticos 
producidos exclusivamente en Alemania 
con materias primas renovables y con 
electricidad verde 100% certificada, 
son completamente biodegradables y 
CO2 neutros.

La lista de precios 
interactiva
Al utilizar esta lista de precios in-
teractiva, está ayudando a reducir 
el impacto ambiental.

RUDcompact® ÖKOmat
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Toujours la bonne chaîne!

Configurateur de chaînes à neige RUD
www.schneekettenberater.rud.com
¡Siempre la cadena adecuada!

Configurador de cadenas de nieve RUD
www.schneekettenberater.rud.com

Trouvez facilement la bonne chaîne à neige 
pour votre véhicule dans le configurateur de 
chaîne à neige RUD!
Recherche par marque de véhicule avec les données 
du véhicule ou rechercher via HSN/TSN + VSN.

¡Encuentre fácilmente la cadena de nieve 
adecuada para su vehículo en el  
configurador de cadenas de nieve de RUD! 
Búsqueda por marca de vehículo con datos del 
vehículo o busque a través de HSN/TSN + VSN.

Nouveau design avec une interface conviviale,
des performances améliorées et de nombreux

fonctions de filtrage pratiques!

Nuevo diseño con interfaz fácil de usar,
rendimiento mejorado y muchos
prácticas funciones de filtro!

DVSE TecCat Online-catalogue
Catálogo online DVSE TecCat

RUD Chaîne-neige mets á disposition ces données 
par DVSE. Utiliser les données des chaîne RUD pour 
vos catalogues digitales.  
Simple et rapide!

Las cadenas para nieve RUD están registradas en DVSE. 
Utilice los datos de las cadenas para nieve RUD  
en el catálogo de piezas virtual. 
¡Rápido, sencillo y sin complicaciones!
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Toujours la bonne chaîne!

Configurateur de chaînes à neige RUD
www.schneekettenberater.rud.com

La liste de prix interactive
La lista de precios interactiva

En utilisant cette liste de prix interactive, vous contribuent à 
réduire l’impact sur l’environnement.

Al utilizar esta lista de precios interactiva, está ayudando a 
reducir el impacto ambiental.

Feuilletez la liste de  
prix INTERACTIVE!

»

¡Hojee a través de la  
lista de precios INTERACTIVA!

»

Contenu:
 Accéder à la liste de prix interactive 
 Créez vos identifiants de connexion pour consulter 
 la liste de prix interactive.

 
 Index interactif et Recherche de Produit 
 Consultez l’index et, d’un simple clic, accédez à la page 
 des produits qui vous intéressent le plus en recherchant 
 par taille de pneu ou par catégorie de véhicule. 

 
 Détails du produit 
 Affichez les détails et les photos de chaque produit, 
 choisissez la taille de la chaîne et la quantité à ajouter 
 à la précommande.

 
 Contenu supplémentaire 
 Visualisez le contenu supplémentaire d’un produit, 
 comme les instructions de montage, les vidéos, les fiches  
 supplémentaires ou la page Web pour une consultation 
 toujours plus complète.

Contenido:
 Acceso a la lista de precios interactiva 
 Cree sus credenciales de inicio de sesión para ver 
 la lista de precios interactiva.  

 
 Índice interactivo y Búsqueda de Producto 
 Visualiza el índice y, con un simple clic, accede a la página  
 de los productos que más te interesan buscando por   
 tamaño de neumático o por categoría de vehículo.

 
 Detalles de producto 
 Vea los detalles y las fotos de cada producto, elija el   
 tamaño de la cadena y la cantidad para agregar al 
 pedido anticipado.

 
 Contenido extra 
 Visualiza el contenido extra de un producto, como 
 instrucciones de montaje, vídeos, fichas adicionales 
 o la página web para una consulta cada vez 
 más completa.
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Pour les premiers de cordées
La nouvelle RUDcompact® EASYTOP V
Les SUV compacts et les CROSSOVER sont de plus en plus populaires, c’est 
pour ça que RUD, le leader du marché a développé une solution exclusive 
pources types de véhicules. 
RUDcompact® EASYTOP V est une chaîne à montage câble qui peut être 
montée á l´arrêt sans bouger le véhicule. Son système de tension unique et 
breveté permet d´éviter un arrêt après le montage pour retendre la chaîne.
La chaîne à maillons carrés de 3,5 mm et la bande de roulement asymétrique 
garantissent une excellente adhérence sur la neige et le verglas.
RUDcompact® EASYTOP V est conforme aux normes EN 16662-1, et 
Ö-Norm V5117 et répond ainsi aux exigences des normes légales pour les 
équipements d’hiver.

RUDcompact® 
EASYTOP V
 Montage ultra-rapide
 Tension automatique avec mécanisme 
   constant de rattrapage
 Mécanisme de tension primé par l’ADAC/ ÖAMTC 
   vainqueur du test
 Protection de la jante intégrée

RUDcompact® 
EASYTOP V
 Montaje rápido
 Auto-tensante 
 Mecanismo de tensión premiado como ganador 
   de la prueba por el ADAC/ ÖAMTC
 Protección integrada de la llanta

Para los montañeros
The new RUDcompact® EASYTOP V
Los SUVs compactos y CROSSOVERs son cada vez más más populares, por lo 
que RUD, el líder del mercado ha desarrollado una solución exclusiva para este 
tipo de vehículos.
RUDcompact® EASYTOP V es una cadena que se monta sin mover el 
vehículo. Gracias al exclusivo sistema de tensión patentado,ya no es necesario 
detenerse para re-tensar la cadena. 
La cadena a sección cuadrada de 3,5 mm y la banda de rodamiento dibujo 
asimétrico aseguran excelente agarre en la nieve y el hielo.
RUDcompact® EASYTOP V está certificado según la norma EN 16662-1 y Ö. 
V5117 y, por lo tanto, cumple todos los requisitos legales de la ley para 
equipo de invierno. 

Nouveauté dans la gamme RUD
Novedad en la gama RUD
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Informations importantes
Información importante

Caractéristiques du produit
Características del producto

Certifications et homologations
Certificaciones y aprobaciones

Icônes de qualité RUD
Iconos de calidad RUD

RUD a été le premier fabricant de chaînes à recevoir le certificat 
TÜVCERT selon DIN EN ISO 9001 pour son système de gestion.

RUD fue la primera fábrica de cadenas en obtener el certificado 
TÜV CERT según la norma DIN EN ISO 9001 por su propio siste-
ma de administración..

Chaîne équipée d’un système de protection de 
jante qui empêche les parties métalliques de la 
chaîne de entrer en contact avec la jante 

Cadena equipada con un sistema de protección 
de la llanta que evita que las partes metálicas 
de la cadena toquen la llanta

Chaîne équipée de dispositif mécanisme  
constant de rattrapage breveté 

Cadena equipada con un dispositivo de  
trinquete de sujeción automático patentado

Passage nécessaire-chaîne à l’intérieur 
de la roue

Espacio que ocupa la cadena dentro de la rueda

La norme européenne EN 16662-1 est entrée en vigueur en 
juillet 2020 pour les chaînes à neige des voitures particulières (VL) 
jusqu’aux véhicules utilitaires légers (VUL) dans toute l’Europe. 
Tous les modèles de chaînes à neige RUD ont déjà été testés et 
certifiés conformément à cette norme. 
La norma europea EN 16662-1 entró en vigor en julio de 2020 
para cadenas de nieve para turismos y vehículos ligeros en toda 
Europa. Todos los modelos de cadenas para nieve RUD ya han 
sido probados y certificados según esta norma.

Les chaînes à neige RUD sont conformes à la classe SAE «S» 
(norme américaine).
Las cadenas de nieve RUD cumplen con la norma SAE Clase “S” 
(Norma de Estados Unidos).

Les chaînes à neige RUD pour poids lourds sont conformes à la 
norme autrichienne Ö-Norm V5119.  
Las cadenas de nieve RUD para vehículos pesados cumplen con 
la norma austriaca Ö-Norm V5119.

V5119

Toutes les chaînes à neige RUD sont conçues en Allemagne. 
Les composants essentiels des chaînes RUD font l’objet de brevets 
allemands et européens..

Todas las cadenas de nieve RUD están diseñadas en 
Alemania. Algunos componentes esenciales de las cadenas 
RUD están protegidos con patentes alemanas y europeas. 

Brevets
Patentes

             EN 16662-1  

100%

AUTOMATIC

x mm
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Les 4 montages RUD d´un coup d´oeil
Comparativa de los sistemas de montaje RUD

Le plus simple et les plus facile à monter: les 
chaînes RUD-CENTRAX. Tout est dans votre champ 
de vision. Aucun élément de chaîne sur le flanc 
interne de la roue.

Montage rapide, simple, novateur. Une performance 
unique grâce à la combinaison textile/métal.

Las más fáciles de montar: Cadenas 
RUD-CENTRAX. Todo a la vista. 
No tiene componentes en el interior de la rueda.

Sistema innovador para un montaje rápido y 
fácil gracias a una combinación única entre los 
componentes textiles y metálicos.

COMFORT

INTUITIVE

Grâce au lasso fixe en acier spécialement 
conçu pour les véhicules á propulsion.

Instalación fácil gracias al sistema de arco rígido, 
especialmente en los vehículos de tracción trasera.

MATIC

Système de montage a câble flexible. Pratique 
pour la  traction avant: Le montage compact.
Emboîter et tendre.

Sistema de montaje con cable flexible. 
Especialmente adecuado para los vehículos de 
tracción delantera.  Simplemente conectar y tensar.

COMPACT
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Système
de montage
Sistema de
montaje

Modèle
Modelo

Passage nécessaire 
intérieur de roue*
Paso de rueda (interior)*

Type de véhicule
Tipo de vehículo

Montage á 
l´arrêt
Montaje en parada

COMFORT CENTRAX 0 mm •

CENTRAX V 0 mm •

INTUITIVE HYBRID 7 mm

COMPACT ÖKOmat 9 mm •

easy2go 9 mm •

GRIP 9 mm •

EASYTOP V 12 mm •

GRIP V 16 mm •

MATIC CLASSIC 14 mm

CLASSIC V 16 mm

Choissisez la chaîne RUD adéquate pour votre véhicule
Elija la cadena RUD más adecuada para su vehículo

Mini et petite voiture, VL – Classe moyenne, VL – Classe supérieure
Minis y coches pequeños, Coches de gama media, Coches de gama alta

4x4 et V.U.L
SUV y 4x4

Transporteur et camion de livraison
Furgonetas

Camping-car
Autocaravanas

*Passage néces-
saire intérieur de 

roue

*Paso de rueda
(interior)
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Chaînes RUD en comparaison
Cadenas RUD en comparación
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Facilité de montage-démontage
Facilidad de montaje y desmontaje

••
••

•

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

•

••
••

••

••
••

••

••
••

••

Aptitude à la traction-avant
Adecuado para vehículos de tracción 
delantera ••

••
•

••
••

•

••
••

•

••
••

•

••
••

•

••
••

•

••
••

•

••
••

•

••
••

•

••
••

•

Aptitude à la propulsion arrière
Adecuado para vehículos de tracción 
trasera ••

••
•

••
••

•••

••
••

•••

••
••

•••

••
••

•••

••
••

•

••
••

•

••
••

•••

••
••

•••

••
••

•

Aptitude sur neige
Adecuado para la nieve

••
••

•••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

•••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

Aptitude sur glace
Adecuado para el hielo

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

••
Confort / silence de roulement
Suavidad de conducción (vibraciones)

••
••

•

••
••

•

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

•

••
••

••

••
••

•••

••
••

••

Aptitude pour passages de roues réduits
Adecuado para vehículos con paso de 
rueda (interior) reducido ••

••
•

••
••

•

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

•

••
••

••

••
••

••

••
••

••

Protection des jantes
Protección para las llantas

••
••

•

••
••

•

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

••

••
••

•

••
••

••

••
••

•••

••
••

•••

Quantité livrée par carton/ paires
Cantidad surtida por caja/par

1 3 3 3 3 1 1 3* 1 1

* Disponible uniquement en / Disponible solo en: DE | AT | CH
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Feuilletez la liste de  
prix INTERACTIVE!

»

¡Hojee a través de la  
lista de precios INTERACTIVA!

»
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RUDcomfort CENTRAX

1. 2.

Schneeketten Test 2016 
Testnote 1,2

TEST 2011
HHHH

gut

            EN 16662-1  ATEST 8SD 3649

100%0 mm

La chaîne à neige automatique
La cadena automática para la nieve

 Passage nécessaire-chaîne 0 mm
 Le montage s´effectue exclusivement de l’extérieur (1.)
 Prémontage de l’adaptateur
 Montage de la chaîne possible sans outil (2.)
 Grand silence de roulement dû au concept «chemin continu» de chaîne
 Chaîne à anneaux rectangulaires 3 mm
 Certifications et homologations: EN 16662-1 (Class 0-12mm), Ö-Norm V5117

 Espacio que ocupa la cadena 0 mm
 Todo el montaje se hace desde fuera (1.)
 Sólo es necesario el montaje previo del adaptador
 Montaje sin herramientas (2.)
 Conducción muy suave gracias al diseño de la mallas
 Eslabones cuadrados de 3 mm
 Certificaciones y aprobaciones: EN 16662-1 (Class 0-12mm), Ö-Norm V5117

Avec 9 références: Toutes les tailles! En version CENTRAX V avec dia. de fil renforcé pour des contraintes 
plus importantes – voir page 19.
9 referencias cubren todas las medidas. Modelo CENTRAX V, con eslabones extra reforzados para las 
condiciones más duras en la página 19.

Tailles de pneumatiques voir page 24-55. Consultar dimensiones de neumático en las páginas 24-55.
Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas.
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Tailles de pneumatiques voir page 24-55. Consultar dimensiones de neumático en las páginas 24-55.
Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas.

Winter 2012/2013 
HHHHH

4 von 5 Sternen

RUDinnov8 HYBRID

1. 2. 3.

TEST 2011
HHHH

gut

100%7 mm

            EN 16662-1  ATEST 8SD 3649

 Passage nécessaire-chaîne 7 mm
 La combinaison idéale du textile et de la chaîne (1.)
 Montage et démontage intuitifs très faciles (2.)
 Léger et volume réduit
 Protection parfaite des jantes en alliage
 Chaîne à anneaux rectangulaires 3 mm
 Après le montage, plus d´arrêt pour retendre
 Nouvel emballage écologique (3.)
 Certifications et homologations: EN 16662-1 (Class 13mm), Ö-Norm V5117

 Espacio que ocupa la cadena 7 mm
 La combinación perfecta entre los componentes textiles y metálicos (1.)
 Montaje y desmontaje fáciles e intuitivos (2.)
 Ligera, ocupa poco espacio
 Excelente protección para las llantas de aleación
 Eslabones cuadrados de 3 mm
 Nuevo e innovador sistema de ajuste
 Nuevo embalaje ecológico (3.)
 Certificaciones y aprobaciones: EN 16662-1 (Class 13mm), Ö-Norm V5117
Avec 13 références: Toutes les tailles! 13 referencias cubren todas las medidas.

Maintenant avec bride de montage
Ahora con un innovador estribo de montaje
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RUDcompact® ÖKOmat

1. 2. 3.

Tailles de pneumatiques voir page 24-55. Consultar dimensiones de neumático en las páginas 24-55.
Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas.

100%9 mm

AUTOMATIC

            EN 16662-1  

La première chaîne à neige écologique
La primera cadena de nieve ecológica

 Passage nécessaire-chaîne 9 mm
 Tension automatique avec mécanisme constant de rattrapage (1.)
 Tous les composants non métalliques sont fabriqués avec bioplastiques  
 produites en Allemagne avec des matières premières renouvelables et 
 électricité verte certifiée à 100%, sont entièrement biodégradable et neutres en CO2 (2.)
 NOUVEAU système de protection de jante intégré
 Montage câble
 Emballage écologique (3.)
 Certifications et homologations: EN 16662-1 (Class 9mm), Ö-Norm V5117
 Espacio que ocupa la cadena 9 mm
 Sujeción automática gracias al trinquete de sujeción automático (1.)
 Todos los componentes no metálicos son realizados con bioplásticos producidos exclusivamente 
 en Alemania con materias primas renovables y con electricidad verde 100% certificada, son 
 completamente biodegradables y  CO2 neutros (2.)
 NUEVO sistema integrado de protección de llanta
 Cadena de cable flexible
 Embalaje ecológico (3.)
 Certificaciones y aprobaciones: EN 16662-1 (Class 9mm), Ö-Norm V5117

Avec 15 références: Toutes les tailles! 15 referencias cubren todas las medidas.
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RUDcompact® easy   go

1. 2.

Ausgabe 11/2013
8,8 von 10 Punkten 

Testurteil: GUT

Ausgabe 12/2013
8,7 Punkte

Testurteil: EMPFEHLENSWERT

Ausgabe 01/2014
9 von 10 Punkten

EMPFEHLENSWERT
Im Test: Schneeketten 
www.vergleich.org 

3.

             EN 16662-1  

9 mm 100%

AUTOMATIC

Dispositif tendeur breveté / TENSION AUTOMATIQUE
Avec dispositif con mecanismo de tensado automático patentado / AUTO-TENSIONANTE

 Passage nécessaire-chaîne 9 mm
 Dispositif tendeur breveté et intégrée (1.)
 Bande de roulement avec lien oblique
 Chaîne à anneaux rectangulaires 3 mm
 Montage câble
 NOUVEAU système de protection de jante intégré. (2.)
 Après le montage, plus d´arrêt pour retendre
 Nouvel emballage écologique (3.)
 Certifications et homologations: EN 16662-1 (Class 13mm), Ö-Norm V5117

 Espacio que ocupa la cadena 9 mm
 Mecanismo de tensado automático patentado e integrado (1.)
 Diseño asimétrico para mejor tracción
 Eslabones cuadrados de 3 mm
 Cadena de cable flexible
 NUEVO sistema integrado de protección de llanta. (2.)
 Adiós a las paradas y al reajuste después del montaje 
 Nuevo embalaje ecológico (3.)
 Certificaciones y aprobaciones: EN 16662-1 (Class 13mm), Ö-Norm V5117

Avec 10 références: Toutes les tailles! 10 referencias cubren todas las medidas.

Tailles de pneumatiques voir page 24-55. Consultar dimensiones de neumático en las páginas 24-55.
Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas.



17

RUDcompact® GRIP

01/2018
Im Test: Schneeketten 

www.warenvergleich.de

GUT
RUD Compact Grip Gr. 4060

1. 2. 3.

100%9 mm

            EN 16662-1  ATEST 8SD 3649

 Passage nécessaire-chaîne 9 mm
 Optimal pour les tractions et propulsions
 Montage câble (1.)
 Chaîne à anneaux rectangulaires 3 mm
 NOUVEAU système de protection de jante intégré. (2.)
 Nouvel emballage écologique (3.)
 Certifications et homologations: EN 16662-1 (Class 9mm), Ö-Norm V5117

 Espacio que ocupa la cadena 9 mm 
 Ideal para vehículos de tracción delantera y trasera
 Cadena de cable flexible (1.)
 Eslabones cuadrados de 3 mm
 NUEVO sistema integrado de protección de llanta. (2.)
 Nuevo embalaje ecológico (3.)
 Certificaciones y aprobaciones: EN 16662-1 (Class 9mm), Ö-Norm V5117

Avec 13 références: Toutes les tailles! En version GRIP V avec dia. de fil 
renforcé pour des contraintes plus importantes – voir page 21.
13 referencias cubren todas las medidas. Modelo Grip V, on eslabones extra
reforzados para las condiciones más durasen la página 21.
 

Pratique et robuste
Práctica y robusta

Tailles de pneumatiques voir page 24-55. Consultar dimensiones de neumático en las páginas 24-55.
Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas.
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RUDmatic® CLASSIC

BESTES
Preis-/Leistungsverhältnis

2012/2013
5 von 5 Punkten

01/2013
167 von 200
Platz 2 von 9

November 2012
HHHHH

5 von 5 Sternen

1. 2.

             EN 16662-1  

14 mm 100%

Chaîne confort à Arceau-Lasso: Montage et démontage rapide pour des passages étroits de roue
Cómoda cadena con arco rígido: montaje y desmontaje rápido incluso en espacios con poco paso de rueda

 Passage nécessaire-chaîne 14 mm
 Idéal pour traction comme propulsion
 Montage facile „Arceau-Lasso“ Grâce au lasso fixe en acier (1.)
 4 mm chaîne à anneau rond avec clavette  
 NOUVEAU système de protection de jante intégré. (2.)
 Certifications et homologations: EN 16662-1 (Class 17mm), Ö-Norm V5117

 Espacio que ocupa la cadena 14 mm
 Ideal para vehículos de tracción trasera y delantera
 Instalación fácil gracias al sistema de arco rígido (1.)
 Eslabones redondos de 4 mm de diseño especial
 NUEVO sistema integrado de protección de llanta. (2.)
 Certificaciones y aprobaciones: EN 16662-1 (Class 17mm), Ö-Norm V5117

Avec 29 références: Toutes les tailles!
En version CLASSIC V avec dia. de fil renforcé pour des contraintes 
plus importantes – voir page 22. 
29 referencias cubren todas las medidas.
Modelo CLASSIC V, con eslabones extra 
reforzados para las condiciones más durasen la página 22.

Tailles de pneumatiques voir page 24-55. Consultar dimensiones de neumático en las páginas 24-55.
Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas.
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RUDcomfort CENTRAX V

1. 2.

             EN 16662-1  

100%0 mm

Aucune action à l´intérieur de la roue – la chaîne à neige automatique
La cadena automática para la nieve

 Passage nécessaire-chaîne 0 mm
 Le montage s´effectue exclusivement de l’extérieur (1.)
 Prémontage de l’adaptateur
 Montage de la chaîne possible sans outil (2.)
 Grand silence de roulement dû au concept «ceinture continue» de chaîne 
 Chaîne à anneau rond 4 mm
 Certifications et homologations: EN 16662-1 (Class 0-16mm), Ö-Norm V5117

 Espacio que ocupa la cadena 0 mm
 Todo el montaje se hace desde fuera (1.)
 Sólo es necesario el montaje previo del adaptador
 Montaje sin herramientas (2.)
 Conducción muy suave gracias al diseño de la malla
 Eslabones redondos de 4 mm
 Certificaciones y aprobaciones: EN 16662-1 (Class 0-16mm), Ö-Norm V5117

Avec 7 références: Toutes les tailles!
7 referencias cubren todas las medidas.

Tailles de pneumatiques voir page 24-55. Consultar dimensiones de neumático en las páginas 24-55.
Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas.
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RUDcompact® EASYTOP V

1. 2.

             EN 16662-1  

100%12 mm

AUTOMATIC

Tailles de pneumatiques voir page 24-55. Consultar dimensiones de neumático en las páginas 24-55.
Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas.

 Passage nécessaire-chaîne 12 mm
 Dispositif tendeur breveté et intégrée (1.)
 Après le montage, plus d´arrêt pour retendre
 Système de protection de jante intégré. (2.)
 Chaîne à anneaux rectangulaires 3,5 mm
 Pas de chaîne de tension supplémentaire
 Optimal pour les tractions et propulsions
 Certifications et homologations: EN 16662-1 (Class 13mm), Ö-Norm V5117

 Espacio que ocupa la cadena 12 mm
 Mecanismo de tensado automático patentado e integrado (1.)
 Adiós a las paradas y al reajuste después del montaje
 Sistema integrado de protección de llanta. (2.)
 Eslabones cuadrados de 3,5 mm
 Sin cadena de tensión extra
 Ideal para vehículos de tracción delantera y trasera
 Certificaciones y aprobaciones: EN 16662-1 (Class 13mm), Ö-Norm V5117

Avec 18 références: Toutes les tailles!
18 referencias cubren todas las medidas.

Dispositif tendeur breveté / TENSION AUTOMATIQUE
Avec dispositif con mecanismo de tensado automático patentado / AUTO-TENSIONANTE
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RUDcompact® GRIP V

1. 2.

V5119

16 mm

ATEST 8SD 3649

Tailles de pneumatiques voir page 24-55. Consultar dimensiones de neumático en las páginas 24-55.
Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas.

Pratique et robuste
Práctica y robusta

 Passage nécessaire-chaîne 16 mm
 Montage câble (1.)
 Optimal pour les tractions et propulsions
 Chaîne à anneaux rectangulaires 4,5 mm (2.)
 Certifications et homologations: Ö-Norm V5119

 Espacio que ocupa la cadena 16 mm
 Cadena de cable flexible (1.)
 Ideal para vehículos de tracción delantera y trasera
 Eslabones cuadrados de 4,5 mm (2.)
 Certificaciones y aprobaciones: Ö-Norm V5119

Avec 12 références: Toutes les tailles!
12 referencias cubren todas las medidas.
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RUDmatic® CLASSIC V

1. 2.

Ausgabe 11/2013
HHHH

Testurteil: gut (8,9)

16 mm

V5119

Tailles de pneumatiques voir page 24-55. Consultar dimensiones de neumático en las páginas 24-55.
Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas.

Chaîne à anneaux rectangulaires renforcés pour les exigences les plus élevées
Con eslabones cuadrados reforzados para condiciones extremas

 Passage nécessaire-chaîne 16 mm (chaîne à anneaux rectangulaires 4,5 mm) ou  
 22 mm (chaîne à anneaux rectangulaires 5,5 mm)
 Idéal pour traction et propulsion
 Montage facile „Arceau-Lasso“ Grâce au lasso fixe en acier (1.)
 Chaîne à anneaux rectangulaires 4,5 mm (2.)
 Parfait pour le chaînage de pneu exterieur en cas de montage jumelée
 Certifications et homologations: Ö-Norm V5119

 Espacio que ocupa la cadena 16 mm (eslabones cuadrados de 4,5 mm) o 
 22 mm (Eslabones cuadrados de 5,5 mm) 
 Ideal para vehículos de tracción trasera y delantera
 Instalación fácil gracias al sistema de arco rígido (1.) 
 Eslabones cuadrados de 4,5 mm (2.)
 Ideal para montar cadenas en la rueda exterior en caso de neumáticos gemelos
 Certificaciones y aprobaciones: Ö-Norm V5119

Avec 28 références: Toutes les tailles!
28 referencias cubren todas las medidas. 
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Cette liste de tarifs comprend les types et les tailles de chaînes des dimensions les 
plus courantes. Il nous est imposible de mentionner toutes les dimensions de pneus 
de marques allemandes et étrangères, en particuliers pour les véhicules spéciaux, 
comme les engins industriels ou les engins de construction. D’autres dimensions de 
chaînes sont disponibles sur demande. Toutes les désignations de pneus se basent 
sur les dimensions et jantes normalisées selon DIN et ETRTO (organisation technique 
européenne du pneumatique et de la jante) valables le jour de la fabrication.
En cas de pneus rechapés ainsi que pour les pneumatiques doubles équipés de 
jantes dont l’entreaxe n’est pas de série, l’adaptation au pneumatique n’est pas 
garantie dans tous les cas. Pour les pneus EM (pour pelleteuses), nous vous prions 
de nous indiquer la désignation de profil exacte (L3, L4, L5).

Pensez tout d’abord à bien vous informer pour ensuite bien monter la chaîne adé-
quate 
• Merci de vérifier si le manuel d’utilisation de votre véhicule comprend des conseils, 
des consignes spécifiques ou des restrictions en matière d’emploi de chaînes à neige.
• Veuillez lire le guide de montage joint et respecter les avertissements éventuels. 
N’oubliez pas qu’une garantie ne peut être assurée que si toutes les directives et 
instructions sont respectées. Sous réserve de modifications techniques   

---

Esta lista de precios contiene tipos y tamaños de cadena para los neumáticos con 
las dimensiones más habituales. Nos resulta imposible recoger todos los tamaños 
de neumáticos de marcas nacionales e internacionales, en particular, para vehículos 
especiales como, por ejemplo, máquinas industriales o de construcción. Otros tama-
ños de cadena a petición.
Todas las denominaciones de neumáticos se basan en las medidas y llantas nor-
mativas vigentes el día de la fabricación según DIN y ETRTO (Organización Técnica 
Europea de Neumáticos y Llantas). En caso de neumáticos recauchutados o de 
neumáticos gemelos con una distancia al centro de la llanta que no sea de serie, la 
adecuación no se puede garantizar en todos los casos. En caso de neumáticos EM 
(para máquinas de movimiento de tierras), le rogamos que nos indique la denomi-
nación exacta del perfil (L3, L4 o L5).

Recomendamos informarse bien antes de montar la cadena correspondiente.
• Compruebe si el manual de instrucciones de su vehículo incluye recomendaciones, 
normas especiales o limitaciones para el uso de cadenas para nieve.
• Lea el manual de instrucciones adjunto y observe las advertencias que aparezcan. 
Tenga en cuenta que la garantía solo se puede hacer valer si se han respetado todas 
las directrices y normativas. Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas.

Notice importante
Indicaciones

Legende
Legend

usqu´à 5 pouces et à par-
tir de 5 1/2 pouces etc...;
Hasta 5 años; a partir de 
5 1/2 años, etc.

Taille des jantes /  
Tamaño de llanta

C
Pneu renforcé P.L. léger /  
Neumático reforzado para 
vehículos comerciales ligeros

Conti IC 80 Profile du pneu /  
Perfil de neumático

MO Pneu Mercedes-Original /  
Neumático original de Mercedes

SE Pneu plein /  
Caucho macizo

V Renforcé / Reforzado 

1)

SVP faire attention á la liste 
d´attribution par véhicule / 
Respetar la lista de asignaciones 
en función del vehículo

Sur le flanc des pneumatique vous pouvez trouver toutes les informations impor-
tantes comme la taille et la dénomination exacte.

En la pared lateral del neumático, encontrará toda la información importante habi-
tual, como la denominación del tamaño o la denominación exacta del neumático.

Indication taille et type de profile
Denominación de tamaño y de perfil

Norme / Largeur pneu Norme Ratio Section trans- Construction du pneu / Diamètre de jante -
en mm  versale (= hauteur/largeur) Radial en pouce
Norma/anchura de  Relación de sección transversal Estructura del neumático/  Diámetro nominal de 
neumático en mm normativa (= altura/anchura) radial llanta en pulgadas

Pneu  V.L.
Neumáticos para turismos

205 / 55 R 16
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RUDcomfort CENTRAX
13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20” 21” 22”

N887 - 4718068

165/70 R 175/60 R 165/55 R

175/60 R 185/55 R 165/60 R

175/65 R 195/55 R 175/50 R

185/60 R 185/50 R

195/55 R 195/45 R

N888 - 4718069

175/70 R 175/65 R 175/55 R 175/50 R 195/40 R

185/65 R 185/60 R 175/60 R 185/50 R

195/65 R 185/65 R 185/55 R 195/45 R

205/60 R 195/60 R 195/50 R 205/40 R

205/55 R 205/50 R 205/45 R

215/50 R 215/40 R

255/35 R

N889 - 4716730

175/75 R 165/80 R 175/65 R 175/60 R 185/50 R 205/40 R

175/80 R 175/70 R 185/60 R 185/55 R 195/45 R 215/35 R

185/70 R 175/75 R 185/65 R 185/60 R 205/40 R 225/35 R

185/80 R 185/70 R 195/55 R 195/50 R 205/45 R 265/30 R

195/70 R 195/65 R 195/60 R 195/55 R 215/40 R

205/70 R 205/60 R 205/55 R 205/50 R 215/45 R

235/60 R 205/65 R 205/60 R 215/45 R 235/40 R

215/60 R 225/50 R 215/50 R 245/35 R

225/55 R 225/55 R 225/45 R

225/60 R 245/50 R 245/45 R

245/50 R 255/45 R

N890 - 4716731

175/80 R 175/70 R 195/60 R 195/55 R 205/45 R 225/35 R

185/75 R 195/65 R 205/55 R 205/50 R 215/40 R 245/30 R

195/70 R 205/65 R 215/55 R 225/45 R 225/40 R 255/30 R

195/75 R 215/60 R 225/50 R 235/45 R 245/35 R

205/70 R 235/55 R 235/50 R 245/40 R 255/35 R

215/65 R 255/40 R 265/35 R

235/60 R

N891 - 4716732

185/80 R 165/80 R 175/70 R 175/65 R 175/60 R 225/40 R 225/35 R

195/80 R 175/80 R 175/75 R 205/55 R 205/50 R 235/35 R 235/30 R

205/75 R 185/70 R 185/65 R 215/50 R 215/45 R 245/35 R 245/30 R

215/70 R 195/70 R 195/65 R 215/55 R 225/45 R 255/35 R 255/30 R

245/60 R 205/70 R 205/60 R 225/50 R 235/40 R 285/30 R 265/30 R

255/60 R 215/65 R 215/60 R 235/50 R 235/45 R 295/30 R

225/60 R 225/55 R 245/45 R 245/40 R 305/30 R

235/60 R 235/55 R 255/45 R 255/40 R

240/60 R 245/50 R 265/40 R 265/40 R

265/50 R 255/50 R 285/35 R

275/50 R 295/35 R

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20” 21” 22”

N892 - 4716733

205/80 R 185/75 R 175/80 R 195/60 R 205/55 R 175/60 R 225/40 R

215/75 R 195/75 R 185/75 R 205/60 R 215/50 R 205/50 R 235/35 R

225/70 R 205/75 R 195/70 R 225/55 R 225/50 R 225/45 R 245/35 R

235/70 R 215/70 R 205/65 R 245/50 R 245/45 R 235/40 R 255/35 R

265/60 R 225/65 R 215/65 R 255/50 R 255/45 R 245/40 R 275/30 R

245/60 R 225/60 R 275/45 R 275/40 R 255/40 R 285/30 R

255/60 R 245/55 R 285/40 R 265/35 R 295/30 R

295/50 R 255/55 R 275/35 R 305/30 R

285/35 R

295/35 R

N893 - 4716734

215/80 R 185/80 R 185/80 R 205/65 R 195/60 R 155/70 R 175/55 R 255/35 R

225/75 R 195/80 R 205/70 R 215/60 R 205/60 R 195/55 R 195/50 R 275/30 R

205/80 R 245/60 R 215/65 R 215/55 R 205/55 R 215/45 R 305/30 R

215/75 R 245/55 R 225/55 R 215/50 R 235/40 R

225/70 R 235/50 R 225/50 R 245/40 R

235/70 R 245/50 R 235/45 R 255/40 R

265/45 R 255/45 R 265/35 R

275/45 R 265/40 R 285/35 R

275/40 R 315/30 R

285/40 R

N894 - 4716735

215/80 R 195/80 R 225/65 R 225/60 R 225/55 R 195/55 R 235/45 R 275/30 R

225/75 R 205/80 R 235/65 R 235/55 R 235/50 R 235/45 R 245/40 R 295/30 R

235/75 R 215/75 R 275/55 R 235/60 R 235/55 R 235/55 R 255/40 R

245/70 R 225/70 R 245/55 R 245/50 R 245/45 R 265/35 R

255/70 R 235/70 R 275/45 R 255/45 R 275/35 R

295/40 R 265/40 R 285/35 R

275/40 R 295/35 R

285/40 R 315/30 R

295/35 R 325/30 R

N899 - 4718010

265/70 R 215/80 R 225/70 R 285/50 R 245/55 R 235/50 R 245/45 R 265/35 R

225/75 R 245/65 R 265/50 R 245/50 R 265/40 R 275/35 R

245/70 R 265/60 R 295/45 R 265/45 R 275/40 R 305/30 R

265/65 R 275/45 R 305/35 R 315/30 R

295/40 R

305/40 R

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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RUDinnov8 HYBRID
13” 14” 15” 16” 17” 18”

H100 - 4718364

145/70 R

155/65 R

165/65 R

H101 - 4718365

155/70 R 155/65 R 175/50 R

175/65 R 195/45 R

H102 - 4718366

145/80 R 165/65 R 165/55 R

165/70 R 175/60 R

185/55 R

H103 - 4718367

175/70 R 195/55 R 175/55 R

185/65 R 195/50 R

H104 - 4718368

155/80 R 155/70 R 195/45 R

165/70 R

185/60 R

H105 - 4718369

185/70 R 175/65 R 185/55 R 185/50 R

195/65 R 195/60 R 205/50 R 205/45 R

H106 - 4718370

195/70 R 175/70 R 175/65 R 175/60 R

185/65 R 185/60 R 185/55 R

185/70 R 195/55 R 195/50 R

195/65 R 195/60 R

H107 - 4718371

215/60 R 205/55 R 205/50 R 205/40 R

215/35 R 215/45 R 205/45 R

215/50 R 215/40 R

225/50 R

H108 - 4718372

185/80 R 175/80 R 185/65 R 195/55 R 215/45 R

195/70 R 205/60 R 215/50 R

205/65 R 225/55 R 225/50 R

225/60 R

H109 - 4718373

205/70 R 195/65 R 195/60 R 195/55 R 225/40 R

215/60 R 205/55 R 205/50 R

215/55 R 225/45 R

235/45 R

H110 - 4718374

185/80 R 205/65 R 205/60 R 215/50 R 215/45 R

225/60 R

H111 - 4718375

195/70 R 195/65 R 205/55 R 205/55 R

215/65 R 205/65 R 215/55 R 225/45 R

225/65 R 215/60 R 225/50 R

225/55 R

225/60 R

H112 - 4718376

215/65 R 225/55 R 225/50 R

235/60 R

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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RUDcomfort CENTRAX V
15” 16” 17” 18” 19” 20” 21” 22” 23”

S894 - 4717999

205/75 R 235/60 R 245/35 R

235/65 R 255/35 R

S895 - 4717300

185/75 R 205/60 R 285/40 R 225/45 R 235/35 R

205/65 R 245/50 R 255/40 R 275/30 R

215/65 R 285/35 R 285/30 R

S896 - 4717301

225/70 R 195/75 R 215/60 R 235/50 R 175/60 R 225/40 R 275/30 R

215/70 R 225/60 R 275/45 R 245/45 R 235/40 R 285/30 R

225/65 R 235/55 R 265/40 R 245/40 R 295/30 R

235/60 R 275/40 R 265/35 R

275/35 R

S897 - 4717310

215/80 R 195/80 R 205/70 R 215/60 R 235/50 R 235/45 R 235/45 R

225/75 R 215/75 R 215/65 R 225/60 R 235/55 R 245/45 R 275/35 R

245/70 R 225/70 R 225/65 R 235/60 R 245/50 R 255/40 R 305/30 R

275/60 R 235/70 R 235/65 R 245/55 R 255/45 R 265/40 R 315/30 R

255/60 R 245/60 R 255/50 R 295/40 R

265/60 R 255/55 R 285/45 R

S898 - 4717311

235/75 R 205/80 R 205/75 R 255/55 R 225/55 R 255/45 R 245/40 R 295/30 R

255/70 R 255/65 R 255/60 R 255/50 R 275/40 R 255/40 R

275/55 R 275/45 R 285/40 R 295/35 R

285/45 R 315/35 R 325/30 R

325/35 R

S899 - 4718187

225/75 R 245/60 R 265/50 R 235/50 R 265/40 R 265/35 R

265/65 R 295/45 R 305/35 R

315/35 R

S902 - 4718194

265/65 R 255/60 R 235/65 R 255/50 R 255/50 R 255/40 R 285/35 R

255/65 R 255/55 R 255/55 R 265/45 R 265/40 R 315/30 R

285/55 R 255/60 R 265/50 R 275/45 R 275/40 R 325/30 R

265/55 R 275/50 R 285/40 R 285/35 R

275/50 R 285/45 R 285/45 R 285/40 R

275/55 R 295/45 R 295/40 R 315/35 R

305/45 R 315/40 R 325/35 R

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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RUDcompact® ÖKOmat
12” 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20”

E020 - 4719084

145/80 R 135/80 R

145/70 R

155/65 R

165/60 R

E030 - 4719085

155/80 R 145/80 R 135/80 R 135/70 R

165/70 R 155/70 R 145/70 R 145/65 R

175/70 R 160/65 R 155/60 R 155/55 R

165/65 R 155/65 R 165/50 R

175/50 R 165/55 R

175/55 R 165/60 R

175/60 R 175/50 R

195/50 R 175/55 R

E040 - 4719086

155/80 R 145/80 R 125/80 R

165/70 R 155/70 R 135/80 R

175/65 R 165/65 R 155/60 R

185/55 R 175/60 R

185/60 R 185/50 R

195/55 R

E045 - 4719087

175/70 R 165/70 R 155/65 R

185/65 R 185/55 R 165/60 R

175/50 R

175/55 R

E050 - 4719088

165/80 R 155/80 R 145/80 R

185/70 R 165/75 R 155/70 R

195/60 R 175/65 R 165/65 R

185/60 R 175/60 R

195/55 R 185/50 R

205/50 R 195/45 R

205/45 R

E060 - 4719089

175/80 R 165/80 R 155/80 R 185/50 R

185/75 R 185/65 R 165/70 R 195/45 R

195/65 R 195/60 R 175/65 R

205/60 R 185/55 R

195/50 R

215/45 R

E065 - 4719090

195/70 R 175/75 R 175/70 R 195/50 R

205/65 R 185/70 R 185/60 R 205/45 R

205/55 R 195/55 R 215/40 R

205/50 R

E070 - 4719091

185/80 R 175/80 R 165/80 R 185/55 R 205/40 R

185/75 R 185/65 R 185/60 R

195/65 R 195/60 R

195/70 R 205/55 R

205/60 R 215/50 R

225/45 R

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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12” 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20”

E080 - 4719092

205/75 R 205/70 R 185/80 R 175/80 R 185/65 R 205/45 R 205/40 R

205/65 R 185/70 R 195/55 R 215/40 R

215/60 R 195/65 R 195/60 R 225/40 R

225/55 R 205/60 R 205/50 R

225/50 R 215/45 R

225/45 R

E090 - 4719093

195/80 R 185/80 R 195/65 R 205/50 R 205/45 R

205/70 R 195/70 R 205/55 R 215/45 R 235/35 R

215/65 R 205/65 R 205/60 R 235/40 R

225/60 R 215/60 R 215/50 R

225/55 R

E100 - 4719094

215/70 R 195/75 R 215/55 R 205/55 R 215/40 R

235/60 R 205/70 R 225/50 R 215/50 R 215/45 R

215/65 R 225/45 R 225/40 R

225/60 R

E110 - 4719095

225/70 R 215/70 R 205/65 R 235/45 R 235/40 R 235/35 R

235/55 R 215/60 R 245/40 R

225/55 R

235/50 R

245/45 R

E120 - 4719096

245/60 R 225/65 R 215/65 R 215/55 R 195/60 R 225/40 R

235/60 R 225/60 R 225/50 R 205/55 R

245/50 R 245/45 R 225/45 R

255/40 R 255/35 R

E130 - 4719097

225/70 R 225/65 R 215/60 R 225/50 R 225/45 R 195/55 R

235/70 R 235/60 R 215/65 R 235/45 R 245/35 R

245/60 R 245/55 R 225/55 R 245/40 R 245/40 R

265/50 R 255/50 R 225/60 R 245/45 R 255/35 R

235/50 R 255/40 R

245/50 R 265/35 R

255/45 R

265/40 R

E140 - 4719098

255/60 R 235/55 R 235/50 R 255/40 R

275/50 R 275/40 R 255/45 R 265/35 R

265/40 R 275/30 R

275/35 R

285/30 R

285/35 R

295/30 R

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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RUDcompact® easy   go
12” 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20”

4020 - 4716945

165/80 R 155/80 R 145/80 R

175/70 R 165/70 R 155/65 R

185/65 R 175/65 R 155/70 R

195/60 R 185/55 R 175/55 R

185/60 R 175/60 R

195/55 R 185/50 R

205/50 R 195/45 R

4025 - 4716946

175/80 R 165/75 R 155/80 R 175/60 R

185/70 R 165/80 R 165/65 R 185/50 R

185/75 R 175/70 R 165/70 R 195/45 R

195/65 R 175/75 R 175/65 R

205/60 R 185/65 R 185/55 R

195/60 R 185/60 R

205/55 R 195/50 R

195/55 R

205/45 R

215/45 R

4030 - 4716947

185/80 R 175/80 R 165/80 R 185/55 R 205/40 R

195/70 R 185/70 R 175/70 R 195/50 R

205/65 R 185/75 R 185/65 R 205/45 R

205/70 R 195/65 R 195/60 R 215/40 R

205/60 R 205/50 R

215/50 R

225/45 R

4035 - 4716948

205/75 R 185/80 R 175/80 R 185/60 R 205/45 R 205/40 R

195/70 R 185/70 R 185/65 R 215/40 R

205/65 R 205/55 R 195/55 R 225/40 R

215/60 R 205/60 R 205/50 R

215/45 R

4040 - 4716949

195/75 R 185/80 R 195/60 R 205/50 R 215/40 R

195/80 R 195/65 R 205/55 R 215/45 R

205/70 R 195/70 R 215/50 R

215/65 R 205/65 R 225/45 R

225/55 R 215/60 R

225/60 R 225/50 R

225/55 R

4045 - 4716950

205/75 R 195/75 R 195/65 R 195/55 R 205/45 R

215/70 R 205/70 R 205/60 R 225/45 R 215/45 R

235/60 R 215/65 R 215/55 R 235/40 R 235/35 R

225/60 R 225/50 R

245/45 R

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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12” 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20”

4050 - 4716951

225/70 R 215/70 R 205/65 R 205/55 R 205/55 R 225/35 R

245/60 R 225/65 R 205/70 R 205/60 R 225/40 R 235/35 R

215/60 R 215/50 R 225/45 R

225/55 R 215/55 R 235/40 R

235/50 R 225/50 R

235/45 R

245/40 R

255/40 R

4055 - 4716952

225/70 R 215/65 R 205/65 R 255/35 R 225/40 R

235/60 R 225/60 R 215/60 R

245/60 R 235/55 R 235/50 R

265/50 R 245/50 R 245/45 R

4060 - 4716953

235/70 R 215/70 R 215/65 R 215/50 R 215/50 R 195/55 R

275/50 R 225/65 R 225/55 R 215/55 R 225/45 R 225/40 R

235/60 R 225/60 R 225/50 R 235/40 R 235/35 R

245/55 R 235/55 R 235/45 R 235/45 R

255/50 R 255/45 R 235/50 R 245/35 R

265/40 R 245/40 R 245/40 R

275/40 R 245/45 R 255/35 R

255/40 R

265/35 R

4065 - 4716954

225/65 R 225/55 R 235/50 R

235/60 R 235/55 R 245/45 R

245/50 R 245/50 R 255/40 R

245/55 R 255/45 R 265/30 R

265/40 R 265/35 R

275/35 R 275/30 R

285/30 R

285/35 R

295/30 R

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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RUDcompact® GRIP
12” 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20”

4005 - 4716955

145/80 R 135/80 R

155/70 R 145/70 R

155/60 R

155/65 R

165/55 R

165/60 R

175/50 R

175/55 R

4010 - 4716956

155/80 R 145/80 R 135/80 R 135/70 R

165/70 R 155/70 R 145/70 R 145/65 R

175/70 R 160/65 R 155/60 R 155/55 R

165/65 R 155/65 R 155/60 R

175/60 R 165/55 R 165/50 R

185/55 R 165/60 R

195/50 R 175/50 R

175/55 R

185/50 R

195/40 R

4015 - 4716957

155/80 R 145/80 R 125/80 R

165/70 R 155/70 R 135/80 R

175/65 R 165/65 R 165/55 R

185/60 R 175/60 R 165/60 R

195/55 R 195/45 R 175/50 R

4020 - 4716958

165/80 R 155/80 R 145/80 R

175/70 R 165/70 R 155/65 R

185/65 R 175/65 R 155/70 R

195/60 R 185/55 R 175/55 R

185/60 R 175/60 R

195/55 R 185/50 R

205/50 R 195/45 R

4025 - 4716959

175/80 R 165/75 R 155/80 R 175/50 R

185/70 R 165/80 R 165/65 R 175/60 R

185/75 R 175/70 R 165/70 R 185/50 R

195/65 R 175/75 R 175/65 R 195/45 R

205/60 R 185/65 R 185/55 R

195/60 R 185/60 R

205/55 R 195/50 R

195/55 R

205/45 R

215/45 R

4030 - 4716960

185/80 R 175/80 R 165/80 R 185/55 R 195/45 R

195/70 R 185/70 R 175/70 R 195/50 R 205/40 R

205/65 R 185/75 R 185/65 R 205/45 R

205/70 R 195/65 R 195/60 R 215/40 R

205/60 R 205/50 R

215/50 R

225/45 R

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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12” 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20”

4035 - 4716961

205/75 R 185/80 R 175/80 R 185/60 R 205/45 R 205/40 R

195/70 R 185/70 R 185/65 R 215/40 R

205/65 R 205/55 R 195/55 R 225/40 R

215/60 R 205/60 R 205/50 R

215/45 R

4040 - 4716962

195/75 R 185/80 R 195/60 R 205/50 R 215/40 R

195/80 R 195/65 R 205/55 R 215/45 R

205/70 R 195/70 R 215/50 R

215/65 R 205/65 R 225/45 R

225/55 R 215/60 R

225/60 R 225/50 R

225/55 R

4045 - 4716963

205/75 R 195/75 R 195/65 R 195/55 R 205/45 R 175/60 R

215/70 R 205/70 R 205/60 R 195/60 R 215/45 R

235/60 R 215/65 R 215/55 R 225/45 R 235/35 R

225/60 R 225/50 R 235/40 R

245/45 R 245/35 R

4050 - 4716964

225/70 R 215/70 R 205/65 R 205/55 R 205/55 R 225/35 R 225/35 R

245/60 R 225/65 R 205/70 R 205/60 R 225/40 R 235/35 R

215/60 R 215/50 R 225/45 R 245/30 R

225/55 R 215/55 R 235/40 R 255/30 R

235/50 R 225/50 R

235/45 R

245/40 R

255/40 R

4055 - 4716965

225/70 R 215/65 R 205/65 R 195/60 R 225/40 R

235/60 R 225/60 R 215/60 R 255/35 R

245/60 R 235/55 R 235/50 R

265/50 R 245/50 R 245/45 R

4060 - 4716966

235/70 R 215/70 R 215/65 R 215/50 R 215/50 R 195/55 R

275/50 R 225/65 R 225/55 R 215/55 R 225/45 R 225/40 R

235/60 R 225/60 R 225/50 R 225/50 R 235/35 R

245/55 R 235/55 R 235/45 R 235/40 R

255/50 R 255/45 R 235/50 R 235/45 R

265/40 R 245/40 R 245/35 R

275/40 R 245/45 R 245/40 R

255/40 R 255/35 R

265/35 R

4065 - 4716967

225/70 R 225/65 R 225/55 R 235/50 R 235/40 R

235/60 R 225/60 R 245/45 R 245/40 R

245/50 R 235/55 R 255/40 R 255/30 R

245/55 R 245/50 R 265/30 R 255/35 R

255/45 R 265/35 R 265/30 R

265/40 R 275/30 R 275/30 R

275/35 R 285/35 R 285/30 R

285/30 R

285/35 R

285/40 R

295/30 R

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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RUDmatic® CLASSIC
12” 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20” 21” 22”

0005 - 48404

175/80 R 165/75 R 155/80 R 

185/70 R 165/80 R 

195/65 R 175/70 R 

185/65 R 

195/60 R 

0010 - 48410

145/80 R 135/80 R 

155/70 R 145/70 R 

155/65 R 

165/55 R 

0014 - 48414

155/80 R 145/80 R 135/80 R 145/65 R 215/40 R 

165/70 R 155/70 R 145/70 R 155/60 R 

175/70 R 165/60 R 155/60 R 175/50 R 

165/65 R 155/65 R 

175/60 R 165/60 R 

185/55 R 

0015 - 48415

155/80 R 145/80 R 135/80 R 

165/70 R 155/70 R 155/65 R 

175/65 R 165/65 R 

185/60 R 175/60 R 

195/55 R 

0073 - 48473

165/80 R 155/80 R 145/80 R 

175/70 R 165/70 R 155/70 R 

185/65 R 175/65 R 165/65 R 

185/55 R 175/55 R 

185/60 R 175/60 R 

0076 - 48476

195/55 R 185/55 R 195/45 R 

195/50 R 

0077 - 48479

185/80 R 175/80 R 165/80 R 185/55 R 205/45 R 

185/70 R 175/70 R 195/55 R bis 5,5'' 215/40 R 

205/60 R 185/65 R 205/50 R 

195/60 R 215/45 R 

205/55 R 

215/50 R 

0078 - 48478

195/70 R 175/75 R 185/60 R 195/50 R 

195/65 R 185/60 R MO 205/45 R 

195/55 R 

205/50 R 

0082 - 48482

205/70 R 185/75 R 175/80 R 185/60 R 195/55 R 

185/80 R 185/75 R 195/55 R ab 6'' + MO

195/70 R 195/65 R 195/60 R 

205/65 R 205/60 R 215/50 R 

225/50 R 

0084 - 48484

195/75 R 185/80 R 195/65 R 205/50 R 

205/70 R 195/70 R 205/55 R 215/45 R 

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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12” 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20” 21” 22”

0084 - 48484

215/60 R 205/65 R 205/60 R bis 6'' 225/45 R Volvo

225/60 R 215/60 R 

245/50 R 225/55 R 

0089 - 48489

205/75 R 205/70 R 205/60 R ab 6,5'' 215/50 R 215/45 R 

215/70 R 225/60 R 215/55 R 225/45 R 225/40 R 

235/55 R 225/50 R 245/40 R 

255/45 R 235/50 R 

245/45 R 

0092 - 48492

215/65 R 205/65 R 225/50 R 225/45 R 

215/60 R 235/45 R 235/40 R 

225/55 R 

0093 - 48493

225/70 R 215/70 R 235/55 R 205/60 R 195/60 R 

225/65 R 245/50 R 215/55 R 205/55 R 

235/60 R 245/45 R 

255/40 R 

0094 - 48494

225/75 R 215/75 R 215/65 R 215/60 R 215/50 R 215/45 R 

225/70 R 225/60 R 235/50 R 235/45 R 

0095 - 48495

245/60 R 215/70 R 225/55 R 215/55 R 205/55 R 195/55 R 

225/65 R 225/55 R MO 225/50 R 225/45 R 

235/60 R 225/60 R 225/55 R 235/45 R 

245/55 R 235/55 R 235/50 R 245/40 R 

245/50 R 245/45 R 

S096 - 4719330

205/65 R 205/60 R

S143 - 4717112

235/60 R 

0755 - 4716134

235/70 R 235/65 R 235/60 R 235/50 R 235/45 R

0756 - 4714329

255/65 R 255/60 R 255/55 R 235/55 R

255/50 R 

0767 - 4718659

275/40 R 

0813 - 4716674

175/65 R 175/60 R 

0817 - 4718058

155/70 R 

16622 - 4719144

205/55 R 

16924 - 4719162

235/35 R 

18325 - 4718866

235/55 R 

245/50 R 

19926 - 4718824

235/60 R 

20529 - 4718828

285/45 R 

21029 - 4718754

275/50 R 275/45 R 

285/45 R 
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RUDcompact® EASYTOP V
12” 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20” 21”

4100 - 4717520

135/80 R 145/70 R

145/80 R 155/65 R

165/55 R

4150 - 4717521

155/80 R 145/80 R 135/80 R 145/65 R

165/70 R 155/70 R 155/65 R

160/65 R

165/65 R

175/55 R

175/60 R

4200 - 4717522

175/70 R 155/80 R 145/80 R 155/65 R

165/70 R 165/60 R 175/50 R

175/65 R 165/65 R

185/55 R 175/60 R

185/60 R

195/55 R

4250 - 4717523

165/80 R 155/80 R 155/70 R

175/70 R 165/70 R 165/65 R

185/65 R 165/75 R 175/55 R

175/65 R 175/60 R

185/55 R 185/50 R

185/60 R 195/45 R

4300 - 4717524

175/80 R 165/80 R 175/65 R 185/50 R

185/70 R 175/70 R 185/55 R

195/65 R 185/65 R 195/50 R

195/55 R

4350 - 4717525

195/70 R 175/75 R 175/70 R 175/60 R

185/70 R 185/60 R 185/55 R

195/60 R 195/55 R 195/45 R

195/65 R 205/50 R 195/50 R

205/55 R 205/45 R

215/40 R

4400 - 4717526

205/75 R 185/80 R 175/80 R 165/80 R 185/60 R 185/50 R

195/75 R 185/75 R 185/65 R 195/55 R 205/40 R

205/65 R 195/70 R 195/60 R 205/50 R 215/40 R

205/60 R 205/55 R 215/45 R

205/65 R 215/50 R

225/45 R

4450 - 4717527

205/70 R 225/55 R 185/70 R 185/65 R 205/45 R 205/40 R

205/60 R 215/50 R

225/50 R 225/45 R

4500 - 4717528

185/80 R 175/80 R 175/75 R 205/50 R

195/75 R 195/65 R 195/60 R 215/45 R

205/70 R 205/55 R 225/40 R

215/60 R

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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12” 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20” 21”

4550 - 4717529

215/65 R 195/70 R 195/65 R 195/55 R

225/60 R 205/65 R 205/60 R 235/40 R

215/60 R 225/50 R

225/55 R

4600 - 4717530

195/80 R 185/80 R 175/80 R 195/60 R 215/45 R

205/75 R 195/75 R 205/65 R 205/55 R 225/40 R

215/70 R 205/70 R 215/55 R 215/50 R

235/60 R 215/65 R 235/50 R 225/45 R

225/60 R

4650 - 4717531

215/75 R 195/80 R 185/75 R 215/55 R 195/60 R 225/35 R

225/70 R 205/75 R 195/70 R 235/45 R 205/55 R

215/70 R 195/75 R 225/45 R

225/65 R 215/60 R 235/40 R

235/55 R 225/55 R

235/60 R

4700 - 4717532

205/80 R 205/80 R 195/80 R 205/65 R 215/50 R 235/40 R

245/60 R 205/70 R 215/60 R 235/45 R 245/35 R

215/65 R 225/50 R 245/40 R

220/60 R 235/50 R 255/35 R

225/60 R 245/45 R

245/50 R 255/40 R

4750 - 4717533

215/80 R 215/75 R 195/85 R 205/70 R 215/55 R 205/55 R 195/55 R

225/75 R 215/80 R 205/75 R 215/65 R 215/60 R 225/45 R 215/45 R

225/80 R 225/70 R 205/80 R 225/55 R 225/50 R 235/45 R 225/40 R

255/60 R 265/50 R 215/70 R 225/60 R 235/50 R 245/40 R

225/65 R 235/55 R 245/45 R 275/30 R

235/60 R 245/50 R 255/40 R

245/55 R 255/45 R 265/35 R

255/50 R 265/40 R

4800 - 4717534

265/60 R 225/75 R 215/75 R 225/65 R 225/55 R 225/50 R 245/40 R

235/70 R 225/70 R 235/60 R 225/60 R 235/50 R

245/60 R 235/65 R 245/55 R 235/55 R 245/45 R

255/60 R 245/60 R 255/50 R 245/50 R 255/35 R

275/50 R 255/55 R 255/45 R 255/40 R

265/35 R

4850 - 4717535

225/80 R 215/80 R 225/70 R 225/65 R 225/55 R 255/40 R

235/75 R 225/75 R 235/65 R 235/60 R 235/55 R

245/70 R 235/70 R 245/60 R 265/45 R 245/50 R

255/60 R 255/55 R 255/45 R

4900 - 4717536

255/70 R 215/85 R 235/70 R 245/60 R 245/55 R 235/55 R 235/45 R

275/60 R 235/75 R 245/65 R 235/65 R 255/50 R 255/45 R

245/70 R 255/60 R 255/55 R 275/45 R 265/40 R

255/65 R 275/55 R 275/45 R 275/40 R

4950 - 4717537

9 R 7.50 R 235/75 R 265/50 R 255/50 R 265/40 R

255/75 R 235/80 R 245/70 R 265/45 R

265/70 R 255/70 R 255/65 R

265/65 R
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RUDcompact® GRIP V
13” 14” 15” 16” 17” 17.5” 18” 19” 20” 21” 22”

GV30 - 2002728

6.70 - 185/75 R 175/80 R 195/60 R 205/50 R

185/80 R 195/65 R 205/55 R

195/70 R 205/60 R

205/70 R

GV40 - 2002729

195/75 R 195/70 R 175/75 R 205/55 R

195/80 R 205/65 R 175/80 R

205/75 R 195/65 R

205/60 R

215/55 R

GV50 - 2002733

215/70 R 195/75 R 185/75 R 215/55 R

205/70 R 195/70 R 225/50 R

215/65 R 205/65 R

215/60 R

225/55 R

GV60 - 2002738

205/80 R 195/80 R 195/75 R 215/60 R

225/70 R 205/75 R 205/70 R

215/70 R 215/65 R

225/60 R

GV70 - 4719334

195/80 R 205/65 R 225/50 R

225/55 R

GV80 - 2002739

215/80 R 205/80 R 205/75 R 215/65 R 205/65 R 225/55 R

215/75 R 205/80 R 225/60 R 235/50 R

225/70 R 215/70 R 235/55 R

255/60 R 225/65 R

235/60 R

GV90 - 2002743

215/80 R 9.0/70 R 225/65 R 225/60 R 225/55 R

235/70 R 215/75 R 235/60 R 235/55 R

225/70 R

235/65 R

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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13” 14” 15” 16” 17” 17.5” 18” 19” 20” 21” 22”

GV100 - 4719294

225/75 R 235/50 R

235/70 R

GV110 - 2002742

30X9.50 - 215/80 R 225/70 R 205/75 R 225/65 R 235/55 R 235/50 R 235/45 R

255/70 R 235/75 R 235/65 R 215/75 R 235/60 R 245/55 R 255/45 R 245/40 R

275/60 R 245/70 R 235/70 R 235/65 R 275/40 R 245/45 R

255/65 R 245/65 R 245/55 R 255/35 R

255/60 R 245/60 R

GV120 - 2002741

8.40 R 235/80 R 235/75 R 8 R 255/55 R 235/65 R 235/55 R 255/40 R

31X10.50 - 245/75 R 245/70 R 8.5 R 255/60 R 255/50 R 235/60 R

255/75 R 255/70 R 255/65 R 225/75 R 265/60 R 255/55 R 255/50 R

265/70 R 265/60 R 235/75 R 265/50 R 275/45 R

275/70 R 265/65 R 245/70 R

GV130 - 2002757

265/75 R 235/85 R 235/80 R 255/65 R 255/60 R 255/55 R 275/40 R

255/75 R 245/75 R 275/60 R 265/55 R

265/70 R 255/70 R

275/70 R 275/65 R

285/60 R

GV140 - 2002760

33X9.50 - 9.5 R 255/75 R 9.5 R 255/70 R 255/65 R 275/55 R 285/45 R 275/45 R

270/75 R 265/75 R 265/70 R 245/75 R 265/65 R 275/55 R 295/40 R

285/70 R 275/70 R 265/70 R 285/55 R

275/70 R 285/60 R

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos



40

RUDmatic® CLASSIC V
12" 14" 15" 16" 17" 17.5" 18" 19" 19.5" 20" 21" 22" 22.5" 24"

0131 - 4715833
195/75 R 195/70 R 

205/65 R 
0133 - 19633

7.50 R 205/70 R 6.95 R 
195/80 R 215/65 R 175/80 R 
205/70 R 185/75 R 
205/75 R 195/65 R 
215/70 R 205/65 R 

0135 - 19642
29X9.50 - 7.00 R 225/70 R 205/75 R 6.00 R 235/55 R 245/45 R 
30X9.5 - 215/80 R 235/65 R 225/65 R 275/40 R 
30X9.50 - 215/85 R 235/70 R 235/60 R 
235/75 R 225/75 R 245/65 R 
255/70 R 235/70 R 

235/75 R 
245/70 R 

0138 - 19638
205/80 R 195/75 R 185/80 R 
225/70 R 195/80 R 195/70 R 

205/75 R 195/75 R 
215/70 R 225/60 R 

0139 - 19639
215/75 R 27X10.50 R 6.50 R 205/70 R 205/65 R 225/50 R 
215/80 R 205/80 R 195/80 R 215/60 R 225/55 R 

215/75 R 205/70 R 215/65 R 
225/70 R 205/75 R 225/55 R 
255/60 R 215/65 R 225/55 R MO

215/70 R 235/55 R 
225/65 R 
235/50 R 
235/60 R 
245/50 R 

0141 - 19641
8.40 R 235/80 R 235/75 R 8 R 245/60 R 245/55 R 235/55 R 235/45 R 

9 R 245/75 R 245/70 R 225/75 R 255/55 R 255/50 R 255/50 R 
31X10.50 - 255/65 R 255/60 R 255/60 R 255/55 R 265/50 R 
255/75 R 255/70 R 255/65 R 275/45 R 
275/70 R 
320/55 R 

0143 - 19643
8.25 R 8.15 R SE 9.0/70 R 225/65 R 7 R 225/60 R 225/55 R 

28X9 - SE 205/80 R 235/60 R 235/55 R 
215/80 R 215/75 R 
225/75 R 225/70 R 

225/75 R SE 235/65 R 
235/70 R 
240/70 R 

0150 - 19650
275/60 R 255/60 R 285/30 R 
295/50 R 265/60 R 

S150 - 4717076
215/75 R 

0159 - 19658
32X11.50 - 265/65 R 255/75 R 8 R 

265/70 R 245/70 R 
265/70 R Bridgestone

275/70 R 
0160 - 19660

8.25 R 9.5 R 255/75 R 9.5 R 255/70 R 255/65 R 275/55 R 275/45 R 
8.25 R Conti SC20 265/75 R 265/70 R 245/75 R 265/65 R 

31X13.50 - 275/70 R 275/65 R 
33X9.50 - 285/60 R 
270/75 R 
285/70 R 

300 R 
C161 - 19661

255/85 R 34x10.50 R 10 R 275/70 R 265/70 R 255/65 R 275/50 R 
265/85 R 285/70 R 270/75 R 275/75 R 275/60 R 
285/75 R 305/65 R 280/70 R 275/65 R 
285/80 R 285/50 R 

285/60 R 

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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12" 14" 15" 16" 17" 17.5" 18" 19" 19.5" 20" 21" 22" 22.5" 24"
0131 - 4715833

195/75 R 195/70 R 
205/65 R 

0133 - 19633
7.50 R 205/70 R 6.95 R 

195/80 R 215/65 R 175/80 R 
205/70 R 185/75 R 
205/75 R 195/65 R 
215/70 R 205/65 R 

0135 - 19642
29X9.50 - 7.00 R 225/70 R 205/75 R 6.00 R 235/55 R 245/45 R 
30X9.5 - 215/80 R 235/65 R 225/65 R 275/40 R 
30X9.50 - 215/85 R 235/70 R 235/60 R 
235/75 R 225/75 R 245/65 R 
255/70 R 235/70 R 

235/75 R 
245/70 R 

0138 - 19638
205/80 R 195/75 R 185/80 R 
225/70 R 195/80 R 195/70 R 

205/75 R 195/75 R 
215/70 R 225/60 R 

0139 - 19639
215/75 R 27X10.50 R 6.50 R 205/70 R 205/65 R 225/50 R 
215/80 R 205/80 R 195/80 R 215/60 R 225/55 R 

215/75 R 205/70 R 215/65 R 
225/70 R 205/75 R 225/55 R 
255/60 R 215/65 R 225/55 R MO

215/70 R 235/55 R 
225/65 R 
235/50 R 
235/60 R 
245/50 R 

0141 - 19641
8.40 R 235/80 R 235/75 R 8 R 245/60 R 245/55 R 235/55 R 235/45 R 

9 R 245/75 R 245/70 R 225/75 R 255/55 R 255/50 R 255/50 R 
31X10.50 - 255/65 R 255/60 R 255/60 R 255/55 R 265/50 R 
255/75 R 255/70 R 255/65 R 275/45 R 
275/70 R 
320/55 R 

0143 - 19643
8.25 R 8.15 R SE 9.0/70 R 225/65 R 7 R 225/60 R 225/55 R 

28X9 - SE 205/80 R 235/60 R 235/55 R 
215/80 R 215/75 R 
225/75 R 225/70 R 

225/75 R SE 235/65 R 
235/70 R 
240/70 R 

0150 - 19650
275/60 R 255/60 R 285/30 R 
295/50 R 265/60 R 

S150 - 4717076
215/75 R 

0159 - 19658
32X11.50 - 265/65 R 255/75 R 8 R 

265/70 R 245/70 R 
265/70 R Bridgestone

275/70 R 
0160 - 19660

8.25 R 9.5 R 255/75 R 9.5 R 255/70 R 255/65 R 275/55 R 275/45 R 
8.25 R Conti SC20 265/75 R 265/70 R 245/75 R 265/65 R 

31X13.50 - 275/70 R 275/65 R 
33X9.50 - 285/60 R 
270/75 R 
285/70 R 

300 R 
C161 - 19661

255/85 R 34x10.50 R 10 R 275/70 R 265/70 R 255/65 R 275/50 R 
265/85 R 285/70 R 270/75 R 275/75 R 275/60 R 
285/75 R 305/65 R 280/70 R 275/65 R 
285/80 R 285/50 R 

285/60 R 

12" 14" 15" 16" 17" 17.5" 18" 19" 19.5" 20" 21" 22" 22.5" 24"
C163 - 19663

9.00 R 285/70 R 7.50 R 
280/70 R 

0164 - 19657
265/75 R 235/85 R 255/70 R 8.5 R 265/60 R 235/65 R 225/70 R 255/55 R 275/45 R 275/40 R 

245/80 R 265/60 R 235/75 R 255/60 R 285/40 R 
255/75 R 265/65 R 245/70 R 265/55 R 295/45 R 
265/70 R 275/65 R 285/45 R 
275/70 R 285/60 R 
285/65 R 
315/55 R 

0175 - 19675
8 R 

255/70 R 
0176 - 19676

9 R 
295/55 R 

C177 - 19677
37x12.50 R 315/70 R 355/60 R 305/70 R 325/60 R 325/55 R 245/75 R 

265/70 R 
285/60 R 
295/60 R 

0178 - 19678
35X15.50 - 10.5 R 37x12.50 R 280/80 R 11/70 R 

11.00 R 300/70 R 265/75 R 
275/70 R 
285/70 R 
305/60 R 

0182 - 19684
9.00 R 10 R 

295/70 R 
305/70 R 

0183 - 19683
315/60 R 

0187 - 19687
13.6 R 290/90 R 315/70 R 

0188 - 19688
275/80 R 
280/80 R 

0189 - 19689
12.4 R 12 R Michelin 11.2 R 

13/80 R 12/80 R 280/85 R 
320/85 R 295/80 R 

335/80 R Continental AC 70
340/80 R 

S189 - 4718424
295/80 R Continental HD
295/80 R Bridgestone M
295/80 R Michelin XD

295/80 R Michelin Remix
C190 - 19690

11.00 R 12 R 
305/85 R 
315/75 R 
315/80 R 
385/55 R 

0202 - 19702
12.00 R 13 R 320/80 R 

355/80D R 335/80 R 
360/80 R 350/75 R 

M211 - 4718534
365/85 R Continental HCS

0666 - 19666
12 R 295/75 R 285/65 R 285/65 R 9 R 33x12.50 R 285/45 R 

32X12.5 - 
33X10.50 R 
33X12.50 - 
300 R SE

315/70 R SE
350 - SE

355/65 R SE
400/50 R Starco AS Dumper

Dimensions des pneus 
Dimensiones neumáticos
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CENTRAX / 
CENTRAX V

GRIP / 
GRIP V EASYTOP V CLASSIC / 

CLASSIC VHYBRID ÖKOmat easy  2 go

12”

8.25 R 12 0143 19643 V

135/80 R 12 4100 4717520

145/80 R 12 E020 4719084 4005 4716955 4100 4717520 0010 48410

155/70 R 12 4005 4716955 0010 48410

155/80 R 12 E030 4719085 4010 4716956 4150 4717521 0014 48414

165/70 R 12 E030 4719085 4010 4716956 4150 4717521 0014 48414

175/70 R 12 E030 4719085 4010 4716956 4200 4717522 0014 48414

205/75 R 12 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4400 4717526

13”

6.70 - 13 GV30 2002728 V

135/80 R 13 E020 4719084 4005 4716955 0010 48410

145/70 R 13 H100 4718364 E020 4719084 4005 4716955 4100 4717520 0010 48410

145/80 R 13 H102 4718366 E030 4719085 4010 4716956 4150 4717521 0014 48414

155/60 R 13 4005 4716955

155/65 R 13 H100 4718364 E020 4719084 4005 4716955 4100 4717520 0010 48410

155/70 R 13 H101 4718365 E030 4719085 4010 4716956 4150 4717521 0014 48414

155/80 R 13 H104 4718368 E040 4719086 4015 4716957 4200 4717522 0015 48415

160/65 R 13 E030 4719085 4010 4716956 4150 4717521

165/55 R 13 4005 4716955 4100 4717520 0010 48410

165/60 R 13 E020 4719084 4005 4716955 0014 48414

165/65 R 13 H100 4718364 E030 4719085 4010 4716956 4150 4717521 0014 48414

165/70 R 13 N887 4718068 H102 4718366 E040 4719086 4015 4716957 4200 4717522 0015 48415

165/80 R 13 E050 4719088 4020 4716945 4020 4716958 4250 4717523 0073 48473

175/50 R 13 E030 4719085 4005 4716955

175/55 R 13 E030 4719085 4005 4716955 4150 4717521

175/60 R 13 N887 4718068 E030 4719085 4010 4716956 4150 4717521 0014 48414

175/65 R 13 N887 4718068 H101 4718365 E040 4719086 4015 4716957 4200 4717522 0015 48415

175/70 R 13 N888 4718069 H103 4718367 E045 4719087 4020 4716945 4020 4716958 4250 4717523 0073 48473

175/75 R 13 N889 4716730

175/80 R 13 N889 4716730 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959 4300 4717524 0005 48404

185/55 R 13 E040 4719086 4010 4716956 4200 4717522 0014 48414

185/60 R 13 N887 4718068 E040 4719086 4015 4716957 4200 4717522 0015 48415

185/65 R 13 N888 4718069 H103 4718367 E045 4719087 4020 4716945 4020 4716958 4250 4717523 0073 48473

185/70 R 13 N889 4716730 H105 4718369 E050 4719088 4025 4716946 4025 4716959 4300 4717524 0005 48404

185/75 R 13 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959

185/80 R 13 N889 4716730 H108 4718372 E070 4719091 4030 4716947 4030 4716960 4400 4717526 0077 48479

195/50 R 13 E030 4719085 4010 4716956

195/55 R 13 N887 4718068 E040 4719086 4015 4716957 4200 4717522 0015 48415

195/60 R 13 E050 4719088 4020 4716945 4020 4716958

195/65 R 13 N888 4718069 H105 4718369 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959 4300 4717524 0005 48404

195/70 R 13 N889 4716730 H106 4718370 E065 4719090 4030 4716947 4030 4716960 4350 4717525 0078 48478

195/75 R 13 4400 4717526

205/60 R 13 N888 4718069 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959

205/65 R 13 E065 4719090 4030 4716947 4030 4716960 4400 4717526

205/70 R 13 N889 4716730 E080 4719092 4030 4716947 4030 4716960 4450 4717527 0082 48482

235/60 R 13 N889 4716730

14”

7.50 R 14 0133 19633 V

135/80 R 14 E030 4719085 4010 4716956 4150 4717521 0014 48414

145/70 R 14 E030 4719085 4010 4716956 0014 48414

Listes d’affectation
Listas de asignaciones

V = renforcé /  reforzado
Avec un pneu renforcé = suffixe „C“ dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaîne renforcée = suffixe „V“ (V = renforcé) dans la colonne „Art“.
Con un neumático reforzado = sufijo „C“ en la designación del neumático, recomendamos una cadena reforzada = sufijo „V“ (V = reforzado) en la columna „Art“.

Description Pneu
Denominación 
de neumátic

Pouce
Pulgada

Remarque
Indicación

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Art Art Art



43

GRIP / 
GRIP V

CENTRAX / 
CENTRAX V EASYTOP V CLASSIC / 

CLASSIC VHYBRID ÖKOmat easy  2 go

145/80 R 14 E040 4719086 4015 4716957 4200 4717522 0015 48415

155/60 R 14 E030 4719085 4010 4716956 0014 48414

155/65 R 14 H101 4718365 E030 4719085 4010 4716956 4150 4717521 0014 48414

155/70 R 14 H104 4718368 E040 4719086 4015 4716957 0015 48415

155/80 R 14 E050 4719088 4020 4716945 4020 4716958 4250 4717523 0073 48473

165/55 R 14 E030 4719085 4010 4716956

165/60 R 14 E030 4719085 4010 4716956 4200 4717522 0014 48414

165/65 R 14 H102 4718366 E040 4719086 4015 4716957 4200 4717522 0015 48415

165/70 R 14 H104 4718368 E045 4719087 4020 4716945 4020 4716958 4250 4717523 0073 48473

165/75 R 14 E050 4719088 4025 4716946 4025 4716959 4250 4717523 0005 48404

165/80 R 14 N889 4716730 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959 4300 4717524 0005 48404

175/50 R 14 E030 4719085 4010 4716956

175/55 R 14 E030 4719085 4010 4716956

175/60 R 14 N887 4718068 H102 4718366 E040 4719086 4015 4716957 4200 4717522 0015 48415

175/65 R 14 N888 4718069 H105 4718369 E050 4719088 4020 4716945 4020 4716958 4250 4717523 0073 48473

175/70 R 14 N889 4716730 H106 4718370 4025 4716946 4025 4716959 4300 4717524 0005 48404

175/75 R 14 N889 4716730 E065 4719090 4025 4716946 4025 4716959 4350 4717525 0078 48478

175/80 R 14 N890 4716731 H108 4718372 E070 4719091 4030 4716947 4030 4716960 4400 4717526 0077 48479

185/50 R 14 E040 4719086 4010 4716956

185/55 R 14 N887 4718068 H102 4718366 E045 4719087 4020 4716945 4020 4716958 4250 4717523 0073 48473

185/60 R 14 N888 4718069 H104 4718368 E050 4719088 4020 4716945 4020 4716958 4250 4717523 0073 48473

185/65 R 14 N888 4718069 H106 4718370 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959 4300 4717524 0005 48404

185/70 R 14 N889 4716730 H106 4718370 E065 4719090 4030 4716947 4030 4716960 4350 4717525 0077 48479

185/75 R 14 N890 4716731 E070 4719091 4030 4716947 4030 4716960 4400 4717526 0082 48482

185/75 R 14 GV30 2002728 V

185/80 R 14 N891 4716732 H110 4718374 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4500 4717528 0082 48482

185/80 R 14 GV30 2002728 V

195/40 R 14 4010 4716956

195/45 R 14 4015 4716957

195/55 R 14 N887 4718068 H103 4718367 E050 4719088 4020 4716945 4020 4716958 4300 4717524 0076 48476

195/60 R 14 N888 4718069 H105 4718369 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959 4350 4717525 0005 48404

195/65 R 14 N889 4716730 H106 4718370 E070 4719091 4030 4716947 4030 4716960 4350 4717525 0078 48478

195/70 R 14 N890 4716731 H108 4718372 E070 4719091 4035 4716948 4035 4716961 4400 4717526 0082 48482

195/70 R 14 GV30 2002728 V

195/75 R 14 N890 4716731 4040 4716949 4040 4716962 4500 4717528 0084 48484

195/75 R 14 GV40 2002729 V 0131 4715833 V

195/80 R 14 N891 4716732 E090 4719093 4040 4716949 4040 4716962 4600 4717530

195/80 R 14 GV40 2002729 V 0133 19633 V

205/50 R 14 E050 4719088 4020 4716945 4020 4716958

205/55 R 14 N888 4718069 E065 4719090 4025 4716946 4025 4716959 4350 4717525

205/60 R 14 N889 4716730 E070 4719091 4030 4716947 4030 4716960 4400 4717526 0077 48479

205/65 R 14 N889 4716730 H108 4718372 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4400 4717526 0082 48482

205/70 R 14 N890 4716731 H109 4718373 E090 4719093 4040 4716949 4040 4716962 4500 4717528 0084 48484

205/70 R 14 GV30 2002728 V 0133 19633 V

205/75 R 14 N891 4716732 4045 4716950 4045 4716963 4600 4717530 0089 48489

205/75 R 14 GV40 2002729 V 0133 19633 V

205/80 R 14 N892 4716733 4700 4717532

205/80 R 14 GV60 2002738 V 0138 19638 V

215/60 R 14 N889 4716730 H107 4718371 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4500 4717528 0084 48484

215/65 R 14 N890 4716731 E090 4719093 4040 4716949 4040 4716962 4550 4717529

215/70 R 14 N891 4716732 E100 4719094 4045 4716950 4045 4716963 4600 4717530 0089 48489

215/70 R 14 GV50 2002733 V 0133 19633 V

215/75 R 14 N892 4716733 4650 4717531 0139 19639 V

Listes d’affectation
Listas de asignaciones

V = renforcé /  reforzado
Avec un pneu renforcé = suffixe „C“ dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaîne renforcée = suffixe „V“ (V = renforcé) dans la colonne „Art“.
Con un neumático reforzado = sufijo „C“ en la designación del neumático, recomendamos una cadena reforzada = sufijo „V“ (V = reforzado) en la columna „Art“.

Description Pneu
Denominación 
de neumátic

Pouce
Pulgada

Remarque
Indicación

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Art Art Art
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CENTRAX / 
CENTRAX V EASYTOP VHYBRID ÖKOmat easy  2 go

215/80 R 14 N893 4716734 GV80 2002739 V 4750 4717533 0139 19639 V

225/55 R 14 N889 4716730 E080 4719092 4040 4716949 4040 4716962 4450 4717527

225/60 R 14 N889 4716730 H108 4718372 E090 4719093 4040 4716949 4040 4716962 4550 4717529 0084 48484

225/70 R 14 N892 4716733 E110 4719095 4050 4716951 4050 4716964 4650 4717531 0093 48493

225/70 R 14 GV60 2002738 V 0138 19638 V

225/75 R 14 N893 4716734 4750 4717533 0094 48494

225/80 R 14 4750 4717533

235/60 R 14 N890 4716731 E100 4719094 4045 4716950 4045 4716963 4600 4717530

235/70 R 14 N892 4716733

245/50 R 14 N889 4716730 0084 48484

245/60 R 14 N891 4716732 E120 4719096 4050 4716951 4050 4716964 4700 4717532

255/60 R 14 N891 4716732 4750 4717533

265/60 R 14 N892 4716733 4800 4717534

15”

8.15 R 15 SE 0143 19643 V

8.25 R 15 0160 19660 V

8.25 R 15 Conti 
SC20 0160 19660 V

8.40 R 15 GV120 2002741 V 0141 19641 V

9 R 15 4950 4717537 0141 19641 V

27X10.50 R 15 0139 19639 V

28X9 - 15 SE 0143 19643 V

29X9.50 - 15 0135 19642 V

30X9.5 - 15 0135 19642 V

30X9.50 - 15 GV110 2002742 V 0135 19642 V

31X10.50 - 15 GV120 2002741 V 0141 19641 V

31X13.50 - 15 0160 19660 V

33X9.50 - 15 GV140 2002760 V 0160 19660 V

125/80 R 15 E040 4719086 4015 4716957

135/70 R 15 E030 4719085 4010 4716956

135/80 R 15 E040 4719086 4015 4716957 0015 48415

145/65 R 15 E030 4719085 4010 4716956 4150 4717521 0014 48414

145/80 R 15 E050 4719088 4020 4716945 4020 4716958 0073 48473

155/55 R 15 E030 4719085 4010 4716956

155/60 R 15 E040 4719086 4010 4716956 0014 48414

155/65 R 15 E045 4719087 4020 4716945 4020 4716958 4200 4717522 0015 48415

155/70 R 15 E050 4719088 4020 4716945 4020 4716958 4250 4717523 0073 48473

155/80 R 15 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959 0005 48404

165/50 R 15 E030 4719085 4010 4716956

165/55 R 15 N887 4718068 H102 4718366 4015 4716957

165/60 R 15 N887 4718068 E045 4719087 4015 4716957

165/65 R 15 E050 4719088 4025 4716946 4025 4716959 4250 4717523 0073 48473

165/70 R 15 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959

165/80 R 15 N891 4716732 E070 4719091 4030 4716947 4030 4716960 4400 4717526 0077 48479

175/50 R 15 N887 4718068 H101 4718365 E045 4719087 4015 4716957 4200 4717522 0014 48414

175/55 R 15 N888 4718069 H103 4718367 E045 4719087 4020 4716945 4020 4716958 4250 4717523 0073 48473

175/60 R 15 N888 4718069 E050 4719088 4020 4716945 4020 4716958 4250 4717523 0073 48473

175/65 R 15 N889 4716730 H106 4718370 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959 4300 4717524 0813 4716674

175/70 R 15 N890 4716731 E065 4719090 4030 4716947 4030 4716960 4350 4717525 0077 48479

175/80 R 15 N891 4716732 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4500 4717528 0082 48482

175/80 R 15 GV30 2002728 V

185/50 R 15 N887 4718068 E050 4719088 4020 4716945 4020 4716958 4250 4717523

185/55 R 15 N888 4718069 H105 4718369 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959 4300 4717524 0076 48476

GRIP / 
GRIP V

CLASSIC / 
CLASSIC V

Listes d’affectation
Listas de asignaciones

V = renforcé /  reforzado
Avec un pneu renforcé = suffixe „C“ dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaîne renforcée = suffixe „V“ (V = renforcé) dans la colonne „Art“.
Con un neumático reforzado = sufijo „C“ en la designación del neumático, recomendamos una cadena reforzada = sufijo „V“ (V = reforzado) en la columna „Art“.

Description Pneu
Denominación 
de neumátic

Pouce
Pulgada

Remarque
Indicación

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Art Art Art
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CENTRAX / 
CENTRAX V EASYTOP VHYBRID ÖKOmat easy  2 go

185/60 R 15 N889 4716730 H106 4718370 E065 4719090 4025 4716946 4025 4716959 4350 4717525 0078 48478

185/60 R 15 MO 0078 48478

185/65 R 15 N889 4716730 H108 4718372 E070 4719091 4030 4716947 4030 4716960 4400 4717526 0077 48479

185/70 R 15 N891 4716732 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4450 4717527

185/75 R 15 N892 4716733 0082 48482

185/80 R 15 N893 4716734 E090 4719093 4040 4716949 4040 4716962 4600 4717530 0084 48484

195/45 R 15 N887 4718068 H101 4718365 E050 4719088 4020 4716945 4020 4716958 4250 4717523

195/50 R 15 N888 4718069 H103 4718367 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959 4300 4717524 0076 48476

195/55 R 15 N889 4716730 H106 4718370 E065 4719090 4025 4716946 4025 4716959 4350 4717525 0078 48478

195/60 R 15 N889 4716730 H106 4718370 E070 4719091 4030 4716947 4030 4716960 4400 4717526 0077 48479

195/65 R 15 N890 4716731 H109 4718373 E080 4719092 4040 4716949 4040 4716962 4500 4717528 0082 48482

195/65 R 15 GV30 2002728 V

195/70 R 15 N891 4716732 H111 4718375 E090 4719093 4040 4716949 4040 4716962 4550 4717529 0084 48484

195/70 R 15 GV40 2002729 V 0131 4715833 V

195/75 R 15 N892 4716733 E100 4719094 4045 4716950 4045 4716963 4600 4717530

195/75 R 15 GV50 2002733 V 0138 19638 V

195/80 R 15 N893 4716734 GV60 2002738 V 4650 4717531 0138 19638 V

205/45 R 15 E050 4719088 4025 4716946 4025 4716959

205/50 R 15 N888 4718069 H105 4718369 E065 4719090 4030 4716947 4030 4716960 4350 4717525 0078 48478

205/55 R 15 N889 4716730 H107 4718371 E070 4719091 4035 4716948 4035 4716961 4400 4717526 0077 48479

205/60 R 15 N889 4716730 H108 4718372 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4450 4717527 0082 48482

205/60 R 15 GV30 2002728 V

205/65 R 15 N890 4716731 H110 4718374 E090 4719093 4040 4716949 4040 4716962 4550 4717529 0084 48484

205/65 R 15 GV40 2002729 V 0131 4715833 V

205/70 R 15 N891 4716732 E100 4719094 4045 4716950 4045 4716963 4600 4717530 0089 48489

205/70 R 15 GV50 2002733 V 0133 19633 V

205/75 R 15 N892 4716733 GV60 2002738 V 4650 4717531 0138 19638 V

205/80 R 15 N893 4716734 GV80 2002739 V 4700 4717532 0139 19639 V

215/45 R 15 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959

215/50 R 15 N888 4718069 H107 4718371 E070 4719091 4030 4716947 4030 4716960 4400 4717526 0077 48479

215/60 R 15 N890 4716731 H109 4718373 E090 4719093 4040 4716949 4040 4716962 4550 4717529 0084 48484

215/65 R 15 N891 4716732 H111 4718375 E100 4719094 4045 4716950 4045 4716963 4600 4717530 0092 48492

215/65 R 15 GV50 2002733 V 0133 19633 V

215/70 R 15 N892 4716733 E110 4719095 4050 4716951 4050 4716964 4650 4717531 0093 48493

215/70 R 15 GV60 2002738 V 0138 19638 V

215/75 R 15 N893 4716734 GV80 2002739 V 4750 4717533 0094 48494

215/75 R 15 0139 19639 V

215/80 R 15 N894 4716735 4750 4717533

215/80 R 15 S897 4717310 V GV90 2002743 V 0143 19643 V

225/45 R 15 E070 4719091 4030 4716947 4030 4716960 4400 4717526

225/50 R 15 N889 4716730 H107 4718371 E080 4719092 4040 4716949 4040 4716962 4450 4717527 0082 48482

225/55 R 15 N889 4716730 H108 4718372 E090 4719093 4040 4716949 4040 4716962 4550 4717529 0084 48484

225/60 R 15 N891 4716732 H110 4718374 E100 4719094 4045 4716950 4045 4716963 4600 4717530 0089 48489

225/65 R 15 N892 4716733 H111 4718375 E120 4719096 4050 4716951 4050 4716964 4650 4717531 0093 48493

225/70 R 15 N893 4716734 E130 4719097 4055 4716952 4055 4716965 4750 4717533 0094 48494

225/70 R 15 S896 4717301 V GV80 2002739 V 0139 19639 V

225/75 R 15 N894 4716735 4800 4717534 0143 19643 V

225/75 R 15 S897 4717310 V

225/75 R 15 SE 0143 19643 V

225/80 R 15 4850 4717535

235/55 R 15 N890 4716731 E110 4719095 4650 4717531 0089 48489

235/60 R 15 N891 4716732 E120 4719096 4055 4716952 4055 4716965 4650 4717531 0093 48493

235/70 R 15 N893 4716734 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4800 4717534

GRIP / 
GRIP V

CLASSIC / 
CLASSIC V

Listes d’affectation
Listas de asignaciones

V = renforcé /  reforzado
Avec un pneu renforcé = suffixe „C“ dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaîne renforcée = suffixe „V“ (V = renforcé) dans la colonne „Art“.
Con un neumático reforzado = sufijo „C“ en la designación del neumático, recomendamos una cadena reforzada = sufijo „V“ (V = reforzado) en la columna „Art“.

Description Pneu
Denominación 
de neumátic

Pouce
Pulgada

Remarque
Indicación

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido
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CENTRAX / 
CENTRAX V EASYTOP VHYBRID ÖKOmat easy  2 go

235/70 R 15 GV90 2002743 V 0143 19643 V

235/75 R 15 N894 4716735 4850 4717535 0135 19642 V

235/75 R 15 S898 4717311 V

240/60 R 15 N891 4716732

240/70 R 15 0143 19643 V

245/50 R 15 N889 4716730

245/60 R 15 N892 4716733 E130 4719097 4055 4716952 4055 4716965 4800 4717534 0095 48495

245/70 R 15 N894 4716735 4850 4717535

245/70 R 15 S897 4717310 V

255/45 R 15 N889 4716730 0089 48489

255/60 R 15 N892 4716733 E140 4719098 GV80 2002739 V 4800 4717534 0139 19639 V

255/70 R 15 N894 4716735 4900 4717536

255/70 R 15 S898 4717311 V GV110 2002742 V 0135 19642 V

255/75 R 15 GV120 2002741 V 4950 4717537 0141 19641 V

265/50 R 15 N891 4716732 E130 4719097 4055 4716952 4055 4716965 4750 4717533

265/70 R 15 N899 4718010 GV120 2002741 V 4950 4717537

265/75 R 15 GV130 2002757 V 0164 19657 V

270/75 R 15 GV140 2002760 V 0160 19660 V

275/50 R 15 N891 4716732 E140 4719098 4060 4716953 4060 4716966 4800 4717534

275/60 R 15 S897 4717310 V GV110 2002742 V 4900 4717536 0150 19650 V

275/70 R 15 GV120 2002741 V 0141 19641 V

285/70 R 15 GV140 2002760 V 0160 19660 V

295/50 R 15 N892 4716733 0150 19650 V

300 R 15 0160 19660 V

320/55 R 15 0141 19641 V

16”

6.50 R 16 0139 19639 V

6.95 R 16 0133 19633 V

7.00 R 16 0135 19642 V

7.50 R 16 4950 4717537

9.0/70 R 16 GV90 2002743 V 0143 19643 V

9.5 R 16 GV140 2002760 V 0160 19660 V

175/50 R 16 N888 4718069 4025 4716959

175/60 R 16 N889 4716730 H106 4718370 4025 4716946 4025 4716959 4350 4717525 0813 4716674

175/70 R 16 N891 4716732

175/75 R 16 N891 4716732 GV40 2002729 V 4500 4717528

175/80 R 16 N892 4716733 GV40 2002729 V 4600 4717530 0133 19633 V

185/50 R 16 N888 4718069 H105 4718369 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959 4300 4717524

185/55 R 16 N889 4716730 H106 4718370 E070 4719091 4030 4716947 4030 4716960 4350 4717525 0077 48479

185/60 R 16 N889 4716730 E070 4719091 4035 4716948 4035 4716961 4400 4717526 0082 48482

185/65 R 16 N891 4716732 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4450 4717527

185/75 R 16 N892 4716733 GV50 2002733 V 4650 4717531 0133 19633 V

185/75 R 16 S895 4717300 V

185/80 R 16 N893 4716734 0138 19638 V

195/45 R 16 N888 4718069 H104 4718368 E060 4719089 4025 4716946 4025 4716959 4350 4717525 0076 48476

195/50 R 16 N889 4716730 H106 4718370 E065 4719090 4030 4716947 4030 4716960 4350 4717525 0078 48478

195/55 R 16 bis 
5,5’’ N889 4716730 H108 4718372 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4400 4717526 0077 48479

195/55 R 16 ab 6’’ 
+ MO N889 4716730 H108 4718372 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4400 4717526 0082 48482

195/60 R 16 N890 4716731 H109 4718373 E080 4719092 4040 4716949 4040 4716962 4500 4717528 0082 48482

195/60 R 16 GV30 2002728 V

195/65 R 16 N891 4716732 H111 4718375 E090 4719093 4045 4716950 4045 4716963 4550 4717529 0084 48484

195/65 R 16 GV40 2002729 V 0133 19633 V

GRIP / 
GRIP V

CLASSIC / 
CLASSIC V

Listes d’affectation
Listas de asignaciones

V = renforcé /  reforzado
Avec un pneu renforcé = suffixe „C“ dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaîne renforcée = suffixe „V“ (V = renforcé) dans la colonne „Art“.
Con un neumático reforzado = sufijo „C“ en la designación del neumático, recomendamos una cadena reforzada = sufijo „V“ (V = reforzado) en la columna „Art“.

Description Pneu
Denominación 
de neumátic

Pouce
Pulgada

Remarque
Indicación

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Art Art Art
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CENTRAX / 
CENTRAX V EASYTOP VHYBRID ÖKOmat easy  2 go

195/70 R 16 N892 4716733 GV50 2002733 V 4650 4717531 0138 19638 V

195/75 R 16 S896 4717301 V GV60 2002738 V 4650 4717531 0138 19638 V

195/80 R 16 N894 4716735 4700 4717532

195/80 R 16 S897 4717310 V GV70 4719334 V 0139 19639 V

195/85 R 16 4750 4717533

205/40 R 16 N888 4718069

205/45 R 16 N888 4718069 H105 4718369 E065 4719090 4030 4716947 4030 4716960 4350 4717525 0078 48478

205/50 R 16 N889 4716730 H107 4718371 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4400 4717526 0077 48479

205/55 R 16 N890 4716731 H109 4718373 E090 4719093 4040 4716949 4040 4716962 4500 4717528 0084 48484

205/55 R 16 GV30 2002728 V

205/60 R 16 bis 6’’ N891 4716732 H110 4718374 E090 4719093 4045 4716950 4045 4716963 4550 4717529 0084 48484

205/60 R 16 ab 
6,5’’ N891 4716732 H110 4718374 E090 4719093 4045 4716950 4045 4716963 4550 4717529 0089 48489

205/60 R 16 bis 6’’ GV40 2002729 V

205/60 R 16 ab 
6,5’’ GV40 2002729 V

205/65 R 16 N892 4716733 H111 4718375 E110 4719095 4050 4716951 4050 4716964 4600 4717530 0092 48492

205/65 R 16 S895 4717300 V GV50 2002733 V 0133 19633 V

205/70 R 16 N893 4716734 4050 4716951 4050 4716964 4700 4717532

205/70 R 16 GV60 2002738 V 0139 19639 V

205/75 R 16 S894 4717999 V GV80 2002739 V 4750 4717533 0139 19639 V

205/80 R 16 N894 4716735 4750 4717533

205/80 R 16 S898 4717311 V GV80 2002739 V 0143 19643 V

215/40 R 16 N888 4718069 E065 4719090 4030 4716947 4030 4716960 4350 4717525 0014 48414

215/45 R 16 N889 4716730 H107 4718371 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4400 4717526 0077 48479

215/50 R 16 N889 4716730 H108 4718372 E090 4719093 4040 4716949 4040 4716962 4450 4717527 0082 48482

215/55 R 16 N890 4716731 H109 4718373 E100 4719094 4045 4716950 4045 4716963 4600 4717530 0089 48489

215/55 R 16 GV40 2002729 V

215/60 R 16 N891 4716732 H111 4718375 E110 4719095 4050 4716951 4050 4716964 4650 4717531 0092 48492

215/60 R 16 GV50 2002733 V

215/65 R 16 N892 4716733 H112 4718376 E120 4719096 4055 4716952 4055 4716965 4700 4717532 0094 48494

215/65 R 16 S895 4717300 V GV60 2002738 V 0139 19639 V

215/70 R 16 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

215/70 R 16 S896 4717301 V GV80 2002739 V 0139 19639 V

215/75 R 16 N894 4716735 4800 4717534

215/75 R 16 S897 4717310 V GV90 2002743 V 0143 19643 V

215/80 R 16 N899 4718010 GV110 2002742 V 4850 4717535 0135 19642 V

215/85 R 16 4900 4717536 0135 19642 V

220/60 R 16 4700 4717532

225/45 R 16 N889 4716730 E080 4719092 4040 4716949 4040 4716962 4450 4717527

225/50 R 16 N890 4716731 H108 4718372 E100 4719094 4045 4716950 4045 4716963 4550 4717529 0089 48489

225/55 R 16 N891 4716732 H111 4718375 E110 4719095 4050 4716951 4050 4716964 4650 4717531 0092 48492

225/55 R 16 GV50 2002733 V

225/60 R 16 N892 4716733 H111 4718375 E120 4719096 4055 4716952 4055 4716965 4700 4717532 0094 48494

225/60 R 16 GV60 2002738 V 0138 19638 V

225/65 R 16 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

225/65 R 16 S896 4717301 V GV80 2002739 V 0139 19639 V

225/70 R 16 N894 4716735 4065 4716967 4800 4717534

225/70 R 16 S897 4717310 V GV90 2002743 V 0143 19643 V

225/75 R 16 N899 4718010 4850 4717535

225/75 R 16 S899 4718187 V GV100 4719294 V 0135 19642 V

235/50 R 16 N890 4716731 E110 4719095 4050 4716951 4050 4716964 4600 4717530 0089 48489

235/50 R 16 0139 19639 V

235/55 R 16 N891 4716732 4055 4716952 4055 4716965 0093 48493

235/60 R 16 H112 4718376 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

GRIP / 
GRIP V

CLASSIC / 
CLASSIC V

Listes d’affectation
Listas de asignaciones

V = renforcé /  reforzado
Avec un pneu renforcé = suffixe „C“ dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaîne renforcée = suffixe „V“ (V = renforcé) dans la colonne „Art“.
Con un neumático reforzado = sufijo „C“ en la designación del neumático, recomendamos una cadena reforzada = sufijo „V“ (V = reforzado) en la columna „Art“.

Description Pneu
Denominación 
de neumátic

Pouce
Pulgada

Remarque
Indicación

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido
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CENTRAX / 
CENTRAX V EASYTOP VHYBRID ÖKOmat easy  2 go

235/60 R 16 S896 4717301 V GV80 2002739 V 0139 19639 V

235/65 R 16 S894 4717999 V GV90 2002743 V 4800 4717534 0143 19643 V

235/70 R 16 N894 4716735 4850 4717535 0755 4716134

235/70 R 16 S897 4717310 V GV100 4719294 V 0135 19642 V

235/75 R 16 GV110 2002742 V 4900 4717536 0135 19642 V

235/80 R 16 GV120 2002741 V 4950 4717537 0141 19641 V

235/85 R 16 GV130 2002757 V 0164 19657 V

245/45 R 16 N889 4716730 E110 4719095 4045 4716950 4045 4716963 0089 48489

245/50 R 16 N891 4716732 E120 4719096 4055 4716952 4055 4716965 4700 4717532 0093 48493

245/50 R 16 0139 19639 V

245/55 R 16 N892 4716733 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

245/60 R 16 N893 4716734 4800 4717534

245/70 R 16 N899 4718010 GV110 2002742 V 4900 4717536 0135 19642 V

245/75 R 16 GV120 2002741 V 0141 19641 V

245/80 R 16 0164 19657 V

255/35 R 16 N888 4718069

255/50 R 16 N891 4716732 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533

255/55 R 16 N892 4716733 4800 4717534

255/60 R 16 S897 4717310 V 4850 4717535 0150 19650 V

255/65 R 16 S898 4717311 V GV110 2002742 V 4900 4717536 0756 4714329

255/65 R 16 0141 19641 V

255/70 R 16 GV120 2002741 V 4950 4717537 0141 19641 V

255/75 R 16 GV130 2002757 V 0164 19657 V

265/60 R 16 S897 4717310 V 0150 19650 V

265/65 R 16 N899 4718010 4950 4717537

265/65 R 16 S899 4718187 V

265/70 R 16 GV130 2002757 V 0164 19657 V

265/75 R 16 GV140 2002760 V 0160 19660 V

275/70 R 16 GV130 2002757 V 0164 19657 V

285/65 R 16 0164 19657 V

315/55 R 16 0164 19657 V

17”

175/65 R 17 N891 4716732

185/50 R 17 N889 4716730 4400 4717526

195/40 R 17 N888 4718069

195/45 R 17 N889 4716730 4030 4716960

195/55 R 17 N890 4716731 H109 4718373 4045 4716950 4045 4716963 4550 4717529 0082 48482

195/60 R 17 N892 4716733 4045 4716963 4600 4717530

205/40 R 17 N889 4716730 H107 4718371 E070 4719091 4030 4716947 4030 4716960 4400 4717526

205/45 R 17 N889 4716730 H107 4718371 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4450 4717527 0077 48479

205/50 R 17 N890 4716731 H109 4718373 E090 4719093 4040 4716949 4040 4716962 4500 4717528 0084 48484

205/50 R 17 GV30 2002728 V

205/55 R 17 N891 4716732 H111 4718375 E100 4719094 4050 4716951 4050 4716964 4600 4717530 16622 4719144

205/55 R 17 GV40 2002729 V

205/60 R 17 N892 4716733 4050 4716951 4050 4716964 0093 48493

205/60 R 17 S895 4717300 V

205/65 R 17 N893 4716734 4055 4716952 4055 4716965 4700 4717532 S096 4719330

205/65 R 17 GV70 4719334 V

205/70 R 17 S897 4717310 V 4750 4717533 0139 19639 V

205/75 R 17 S898 4717311 V

215/40 R 17 N889 4716730 H107 4718371 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4400 4717526 0077 48479

215/45 R 17 N889 4716730 H108 4718372 E090 4719093 4040 4716949 4040 4716962 4500 4717528 0084 48484

GRIP / 
GRIP V

CLASSIC / 
CLASSIC V

Listes d’affectation
Listas de asignaciones

V = renforcé /  reforzado
Avec un pneu renforcé = suffixe „C“ dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaîne renforcée = suffixe „V“ (V = renforcé) dans la colonne „Art“.
Con un neumático reforzado = sufijo „C“ en la designación del neumático, recomendamos una cadena reforzada = sufijo „V“ (V = reforzado) en la columna „Art“.

Description Pneu
Denominación 
de neumátic

Pouce
Pulgada

Remarque
Indicación

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido
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CENTRAX / 
CENTRAX V EASYTOP VHYBRID ÖKOmat easy  2 go

215/50 R 17 N891 4716732 H110 4718374 E100 4719094 4050 4716951 4050 4716964 4600 4717530 0089 48489

215/55 R 17 N891 4716732 H111 4718375 E120 4719096 4050 4716951 4050 4716964 4650 4717531 0093 48493

215/55 R 17 GV50 2002733 V

215/60 R 17 N893 4716734 E130 4719097 4055 4716952 4055 4716965 4700 4717532 0094 48494

215/60 R 17 S896 4717301 V GV60 2002738 V 0139 19639 V

215/65 R 17 N893 4716734 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533

215/65 R 17 S897 4717310 V GV80 2002739 V 0139 19639 V

225/40 R 17 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4500 4717528

225/45 R 17 N890 4716731 H109 4718373 E100 4719094 4045 4716950 4045 4716963 4600 4717530 0089 48489

225/45 R 17 Volvo 0084 48484

225/50 R 17 N891 4716732 H111 4718375 E120 4719096 4050 4716951 4050 4716964 4700 4717532 0092 48492

225/50 R 17 GV50 2002733 V

225/55 R 17 N892 4716733 H112 4718376 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

225/55 R 17 GV70 4719334 V 0139 19639 V

225/55 R 17 MO 0095 48495

225/55 R 17 MO 0139 19639 V

225/60 R 17 S896 4717301 V E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

225/60 R 17 GV80 2002739 V

225/65 R 17 N894 4716735 4065 4716954 4065 4716967 4800 4717534

225/65 R 17 S897 4717310 V GV90 2002743 V 0143 19643 V

225/70 R 17 N899 4718010 GV110 2002742 V 4850 4717535 0135 19642 V

235/40 R 17 N889 4716730 E090 4719093 4045 4716950 4045 4716963 4550 4717529

235/45 R 17 N890 4716731 H109 4718373 E110 4719095 4050 4716951 4050 4716964 4650 4717531 0092 48492

235/50 R 17 N891 4716732 E130 4719097 4055 4716952 4055 4716965 4700 4717532 0094 48494

235/55 R 17 E140 4719098 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

235/55 R 17 S896 4717301 V GV80 2002739 V 0139 19639 V

235/60 R 17 4065 4716954 4065 4716967 4800 4717534 S143 4717112

235/60 R 17 S894 4717999 V GV90 2002743 V 0143 19643 V

235/65 R 17 N894 4716735 4850 4717535 0755 4716134

235/65 R 17 S897 4717310 V GV110 2002742 V 0135 19642 V

235/70 R 17 GV110 2002742 V 4900 4717536 0135 19642 V

235/75 R 17 GV120 2002741 V 4950 4717537 0141 19641 V

235/80 R 17 GV130 2002757 V

245/35 R 17 N889 4716730 4045 4716963

245/40 R 17 N890 4716731 E110 4719095 4050 4716951 4050 4716964 0089 48489

245/45 R 17 N891 4716732 E120 4719096 4055 4716952 4055 4716965 4700 4717532 0093 48493

245/50 R 17 N892 4716733 E130 4719097 4065 4716954 4065 4716967 4750 4717533 0095 48495

245/50 R 17 S895 4717300 V

245/55 R 17 N893 4716734 4065 4716954 4065 4716967 4800 4717534

245/60 R 17 S897 4717310 V 4850 4717535

245/65 R 17 N899 4718010 GV110 2002742 V 4900 4717536 0135 19642 V

245/70 R 17 GV120 2002741 V 4950 4717537 0141 19641 V

245/75 R 17 GV130 2002757 V

255/40 R 17 N890 4716731 E120 4719096 4050 4716951 4050 4716964 4700 4717532 0093 48493

255/45 R 17 N891 4716732 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533

255/50 R 17 N892 4716733 4800 4717534

255/55 R 17 S897 4717310 V 4850 4717535

255/60 R 17 S898 4717311 V GV110 2002742 V 4900 4717536 0756 4714329

255/60 R 17 0141 19641 V

255/65 R 17 GV120 2002741 V 4950 4717537 0141 19641 V

255/70 R 17 GV130 2002757 V 0164 19657 V

255/75 R 17 GV140 2002760 V 0160 19660 V

265/40 R 17 N891 4716732 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533

GRIP / 
GRIP V

CLASSIC / 
CLASSIC V

Listes d’affectation
Listas de asignaciones

V = renforcé /  reforzado
Avec un pneu renforcé = suffixe „C“ dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaîne renforcée = suffixe „V“ (V = renforcé) dans la colonne „Art“.
Con un neumático reforzado = sufijo „C“ en la designación del neumático, recomendamos una cadena reforzada = sufijo „V“ (V = reforzado) en la columna „Art“.

Description Pneu
Denominación 
de neumátic

Pouce
Pulgada

Remarque
Indicación

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Art Art Art
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CENTRAX / 
CENTRAX V EASYTOP VHYBRID ÖKOmat easy  2 go

265/60 R 17 N899 4718010 GV120 2002741 V 0164 19657 V

265/65 R 17 S902 4718194 V GV120 2002741 V 0164 19657 V

265/70 R 17 GV140 2002760 V 0160 19660 V

275/40 R 17 E140 4719098 4060 4716953 4060 4716966

275/45 R 17 N892 4716733

275/55 R 17 N894 4716735 4900 4717536

275/55 R 17 S898 4717311 V

275/65 R 17 GV130 2002757 V 0164 19657 V

275/70 R 17 GV140 2002760 V 0160 19660 V

285/60 R 17 GV130 2002757 V 0164 19657 V

17.5”

7 R 17.5 0143 19643 V

8 R 17.5 GV120 2002741 V 0141 19641 V

8.5 R 17.5 GV120 2002741 V 0164 19657 V

9.5 R 17.5 GV140 2002760 V 0160 19660 V

205/65 R 17.5 GV80 2002739 V 0139 19639 V

205/75 R 17.5 GV110 2002742 V 0135 19642 V

215/75 R 17.5 GV110 2002742 V S150 4717076 V

225/75 R 17.5 GV120 2002741 V 0141 19641 V

235/75 R 17.5 GV120 2002741 V 0164 19657 V

245/70 R 17.5 GV120 2002741 V 0164 19657 V

245/75 R 17.5 GV140 2002760 V 0160 19660 V

265/70 R 17.5 GV140 2002760 V

275/70 R 17.5 GV140 2002760 V

18”

6.00 R 18 0135 19642 V

175/60 R 18 N891 4716732

195/60 R 18 N893 4716734 E120 4719096 4055 4716965 4650 4717531 0093 48493

205/40 R 18 N889 4716730 E080 4719092 4035 4716948 4035 4716961 4450 4717527

205/45 R 18 N890 4716731 E090 4719093 4045 4716950 4045 4716963

205/50 R 18 N891 4716732

205/55 R 18 N892 4716733 H111 4718375 E120 4719096 4050 4716951 4050 4716964 4650 4717531 0093 48493

205/60 R 18 N893 4716734 S096 4719330

215/35 R 18 N889 4716730 H107 4718371

215/40 R 18 N890 4716731 E100 4719094 4040 4716949 4040 4716962

215/45 R 18 N891 4716732 H110 4718374 E100 4719094 4045 4716950 4045 4716963 4600 4717530 0089 48489

215/50 R 18 N892 4716733 4060 4716953 4060 4716966 4700 4717532 0094 48494

215/55 R 18 N893 4716734 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

215/60 R 18 S897 4717310 V 4750 4717533

225/35 R 18 N889 4716730

225/40 R 18 N890 4716731 H109 4718373 E100 4719094 4050 4716951 4050 4716964 4600 4717530 0089 48489

225/45 R 18 N891 4716732 H111 4718375 E120 4719096 4050 4716951 4050 4716964 4650 4717531 0092 48492

225/50 R 18 N892 4716733 H112 4718376 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

225/50 R 18 GV70 4719334 V 0139 19639 V

225/55 R 18 N893 4716734 4065 4716954 4065 4716967 4800 4717534 0095 48495

225/55 R 18 GV80 2002739 V 0139 19639 V

225/60 R 18 N894 4716735 4065 4716967 4800 4717534

225/60 R 18 S897 4717310 V GV90 2002743 V 0143 19643 V

225/65 R 18 GV110 2002742 V 4850 4717535 0135 19642 V

235/35 R 18 E090 4719093 4045 4716950 4045 4716963

235/40 R 18 N891 4716732 E110 4719095 4050 4716951 4050 4716964 4650 4717531 0092 48492

GRIP / 
GRIP V

CLASSIC / 
CLASSIC V

Listes d’affectation
Listas de asignaciones

V = renforcé /  reforzado
Avec un pneu renforcé = suffixe „C“ dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaîne renforcée = suffixe „V“ (V = renforcé) dans la colonne „Art“.
Con un neumático reforzado = sufijo „C“ en la designación del neumático, recomendamos una cadena reforzada = sufijo „V“ (V = reforzado) en la columna „Art“.

Description Pneu
Denominación 
de neumátic

Pouce
Pulgada

Remarque
Indicación

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Art Art Art
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CENTRAX / 
CENTRAX V EASYTOP VHYBRID ÖKOmat easy  2 go

235/45 R 18 N891 4716732 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4700 4717532 0094 48494

235/50 R 18 N893 4716734 E140 4719098 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

235/50 R 18 S896 4717301 V GV80 2002739 V

235/55 R 18 N894 4716735 4065 4716954 4065 4716967 4800 4717534 18325 4718866

235/55 R 18 GV90 2002743 V 0143 19643 V

235/60 R 18 N894 4716735 4850 4717535 0755 4716134

235/60 R 18 S897 4717310 V GV110 2002742 V 0135 19642 V

235/65 R 18 GV110 2002742 V 4900 4717536

245/35 R 18 N890 4716731

245/40 R 18 N891 4716732 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4700 4717532

245/45 R 18 N892 4716733 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

245/50 R 18 N893 4716734 4065 4716954 4065 4716967 4800 4717534 18325 4718866

245/55 R 18 N894 4716735

245/55 R 18 S897 4717310 V GV110 2002742 V

245/60 R 18 S899 4718187 V GV110 2002742 V 4900 4717536 0141 19641 V

255/35 R 18 N890 4716731 E120 4719096 4055 4716952 4055 4716965 4700 4717532

255/40 R 18 N891 4716732 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533

255/45 R 18 N892 4716733 E140 4719098 4065 4716954 4065 4716967 4800 4717534

255/50 R 18 S897 4717310 V

255/55 R 18 S898 4717311 V GV120 2002741 V 4900 4717536 0756 4714329

255/55 R 18 0141 19641 V

255/60 R 18 S902 4718194 V GV120 2002741 V 0141 19641 V

255/65 R 18 S902 4718194 V GV130 2002757 V

255/70 R 18 GV140 2002760 V 0160 19660 V

265/30 R 18 N889 4716730

265/35 R 18 N890 4716731 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533

265/40 R 18 N891 4716732 E140 4719098 4065 4716954 4065 4716967

265/45 R 18 N893 4716734 4850 4717535

265/60 R 18 GV120 2002741 V 0164 19657 V

265/65 R 18 GV140 2002760 V 0160 19660 V

275/35 R 18 E140 4719098 4065 4716954 4065 4716967

275/40 R 18 N892 4716733 0767 4718659

275/45 R 18 N893 4716734 4900 4717536

275/45 R 18 S896 4717301 V

275/60 R 18 GV130 2002757 V

275/65 R 18 0160 19660 V

285/30 R 18 E140 4719098 4065 4716954 4065 4716967

285/35 R 18 N891 4716732 E140 4719098 4065 4716954 4065 4716967

285/40 R 18 N892 4716733 4065 4716967

285/40 R 18 S895 4717300 V

285/45 R 18 S897 4717310 V

285/50 R 18 N899 4718010

285/55 R 18 S902 4718194 V GV140 2002760 V

285/60 R 18 GV140 2002760 V 0160 19660 V

295/30 R 18 E140 4719098 4065 4716954 4065 4716967

295/35 R 18 N891 4716732

19”

155/70 R 19 N893 4716734 0817 4718058

175/60 R 19 N892 4716733 4045 4716963

175/60 R 19 S896 4717301 V

195/55 R 19 N893 4716734

205/50 R 19 N892 4716733

GRIP / 
GRIP V

CLASSIC / 
CLASSIC V

Listes d’affectation
Listas de asignaciones

V = renforcé /  reforzado
Avec un pneu renforcé = suffixe „C“ dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaîne renforcée = suffixe „V“ (V = renforcé) dans la colonne „Art“.
Con un neumático reforzado = sufijo „C“ en la designación del neumático, recomendamos una cadena reforzada = sufijo „V“ (V = reforzado) en la columna „Art“.

Description Pneu
Denominación 
de neumátic

Pouce
Pulgada

Remarque
Indicación

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Art Art Art
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CENTRAX / 
CENTRAX V EASYTOP VHYBRID ÖKOmat easy  2 go

205/55 R 19 N893 4716734 4750 4717533 0095 48495

215/50 R 19 N893 4716734 4060 4716953 4060 4716966

225/35 R 19 N890 4716731 4050 4716951 4050 4716964

225/40 R 19 N891 4716732 E120 4719096 4055 4716952 4055 4716965

225/45 R 19 N892 4716733 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

225/45 R 19 S895 4717300 V

225/50 R 19 N893 4716734 4060 4716966 4800 4717534

225/55 R 19 N894 4716735 4850 4717535

225/55 R 19 S898 4717311 V GV90 2002743 V 0143 19643 V

235/35 R 19 N891 4716732 E110 4719095 4050 4716951 4050 4716964 16924 4719162

235/40 R 19 N892 4716733 4060 4716953 4060 4716966 4700 4717532

235/45 R 19 N893 4716734 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

235/50 R 19 N894 4716735 4065 4716954 4065 4716967 4800 4717534

235/50 R 19 S897 4717310 V GV100 4719294 V

235/55 R 19 N894 4716735 GV110 2002742 V 4850 4717535 0756 4714329

235/55 R 19 S897 4717310 V 0135 19642 V

235/65 R 19 S902 4718194 V GV120 2002741 V 0164 19657 V

245/30 R 19 N890 4716731 4050 4716964

245/35 R 19 N891 4716732 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4700 4717532

245/40 R 19 N892 4716733 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

245/45 R 19 S896 4717301 V 4065 4716954 4065 4716967 4800 4717534

245/50 R 19 N894 4716735 4850 4717535

245/50 R 19 S897 4717310 V

245/55 R 19 N899 4718010 GV110 2002742 V 4900 4717536 0141 19641 V

255/30 R 19 N890 4716731 4050 4716964

255/35 R 19 N891 4716732 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4800 4717534

255/40 R 19 N892 4716733 E140 4719098 4065 4716954 4065 4716967 4800 4717534

255/40 R 19 S895 4717300 V

255/45 R 19 N893 4716734 4850 4717535

255/45 R 19 S897 4717310 V

255/50 R 19 S898 4717311 V GV120 2002741 V 4900 4717536 0756 4714329

255/50 R 19 0141 19641 V

255/55 R 19 S902 4718194 V GV120 2002741 V 0141 19641 V

255/60 R 19 S902 4718194 V GV130 2002757 V 0164 19657 V

255/65 R 19 GV140 2002760 V 0160 19660 V

265/30 R 19 4065 4716954 4065 4716967

265/35 R 19 N892 4716733 E140 4719098 4065 4716954 4065 4716967 4800 4717534

265/40 R 19 N893 4716734

265/40 R 19 S896 4717301 V

265/50 R 19 N899 4718010 4950 4717537

265/50 R 19 S899 4718187 V GV120 2002741 V

265/55 R 19 S902 4718194 V GV130 2002757 V 0164 19657 V

275/30 R 19 E140 4719098 4065 4716954 4065 4716967 4750 4717533

275/35 R 19 N892 4716733

275/40 R 19 N893 4716734

275/40 R 19 S896 4717301 V

275/45 R 19 N894 4716735 4900 4717536

275/45 R 19 S898 4717311 V

275/50 R 19 S902 4718194 V

275/55 R 19 S902 4718194 V GV140 2002760 V

285/30 R 19 N891 4716732

285/35 R 19 N892 4716733 4065 4716967

285/35 R 19 S895 4717300 V

GRIP / 
GRIP V

CLASSIC / 
CLASSIC V

Listes d’affectation
Listas de asignaciones

V = renforcé /  reforzado
Avec un pneu renforcé = suffixe „C“ dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaîne renforcée = suffixe „V“ (V = renforcé) dans la colonne „Art“.
Con un neumático reforzado = sufijo „C“ en la designación del neumático, recomendamos una cadena reforzada = sufijo „V“ (V = reforzado) en la columna „Art“.

Description Pneu
Denominación 
de neumátic

Pouce
Pulgada

Remarque
Indicación

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Art Art Art
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CENTRAX / 
CENTRAX V EASYTOP VHYBRID ÖKOmat easy  2 go

285/40 R 19 N893 4716734

285/45 R 19 S898 4717311 V 0164 19657 V

295/30 R 19 N891 4716732

295/35 R 19 N892 4716733

295/40 R 19 N894 4716735

295/40 R 19 S897 4717310 V

295/45 R 19 N899 4718010

295/45 R 19 S899 4718187 V

305/30 R 19 N891 4716732

19.5”

225/70 R 19.5 0164 19657 V

20”

175/55 R 20 N893 4716734

195/50 R 20 N893 4716734

195/55 R 20 N894 4716735 E130 4719097 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533 0095 48495

215/45 R 20 N893 4716734 4750 4717533 0094 48494

225/35 R 20 N891 4716732 4050 4716964 4650 4717531

225/40 R 20 N892 4716733 4060 4716953 4060 4716966 4750 4717533

225/40 R 20 S896 4717301 V

235/30 R 20 N891 4716732

235/35 R 20 N892 4716733 4060 4716966

235/35 R 20 S895 4717300 V 4060 4716953

235/40 R 20 N893 4716734 4065 4716967

235/40 R 20 S896 4717301 V

235/45 R 20 N894 4716735

235/45 R 20 S897 4717310 V

235/50 R 20 N899 4718010 0755 4716134

235/50 R 20 S899 4718187 V GV110 2002742 V

235/55 R 20 N894 4716735 GV120 2002741 V 4900 4717536 0141 19641 V

235/60 R 20 GV120 2002741 V 19926 4718824

245/30 R 20 N891 4716732

245/35 R 20 N892 4716733

245/40 R 20 N893 4716734 4065 4716967 4800 4717534

245/40 R 20 S896 4717301 V

245/45 R 20 N894 4716735

245/45 R 20 S897 4717310 V 0135 19642 V

245/50 R 20 N899 4718010

255/30 R 20 N891 4716732 4065 4716967

255/35 R 20 N892 4716733 4065 4716967

255/40 R 20 N893 4716734 4850 4717535

255/40 R 20 S897 4717310 V

255/45 R 20 N894 4716735 4900 4717536

255/45 R 20 S898 4717311 V GV110 2002742 V

255/50 R 20 S902 4718194 V GV120 2002741 V 4950 4717537 0141 19641 V

255/55 R 20 S902 4718194 V GV130 2002757 V 0164 19657 V

265/30 R 20 N891 4716732 4065 4716967

265/35 R 20 N893 4716734

265/35 R 20 S896 4717301 V

265/40 R 20 N894 4716735 4900 4717536

265/40 R 20 S897 4717310 V

265/45 R 20 N899 4718010 4950 4717537

GRIP / 
GRIP V

CLASSIC / 
CLASSIC V

Listes d’affectation
Listas de asignaciones

V = renforcé /  reforzado
Avec un pneu renforcé = suffixe „C“ dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaîne renforcée = suffixe „V“ (V = renforcé) dans la colonne „Art“.
Con un neumático reforzado = sufijo „C“ en la designación del neumático, recomendamos una cadena reforzada = sufijo „V“ (V = reforzado) en la columna „Art“.

Description Pneu
Denominación 
de neumátic

Pouce
Pulgada

Remarque
Indicación

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Art Art Art
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Description Pneu
Denominación 
de neumátic

Pouce
Pulgada

Remarque
Indicación

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Art Art Art

CENTRAX / 
CENTRAX V EASYTOP VHYBRID ÖKOmat easy  2 go

265/50 R 20 S902 4718194 V 0141 19641 V

275/30 R 20 N892 4716733 4065 4716967

275/30 R 20 S895 4717300 V

275/35 R 20 S896 4717301 V

275/40 R 20 N894 4716735 4900 4717536

275/40 R 20 S898 4717311 V GV110 2002742 V 0135 19642 V

275/45 R 20 N899 4718010 GV120 2002741 V 0141 19641 V

275/50 R 20 S902 4718194 V

275/55 R 20 GV140 2002760 V 0160 19660 V

285/30 R 20 N892 4716733 4065 4716967

285/30 R 20 S895 4717300 V

285/35 R 20 N893 4716734

285/40 R 20 N894 4716735

285/40 R 20 S898 4717311 V 0164 19657 V

285/45 R 20 S902 4718194 V

295/30 R 20 N892 4716733

295/35 R 20 N894 4716735

295/40 R 20 N899 4718010

295/45 R 20 S902 4718194 V 0164 19657 V

305/30 R 20 N892 4716733

305/40 R 20 N899 4718010

305/45 R 20 S902 4718194 V

315/30 R 20 N893 4716734

315/35 R 20 S898 4717311 V

325/35 R 20 S898 4717311 V

21”

235/45 R 21 N894 4716735 GV110 2002742 V 4900 4717536 0755 4716134

235/45 R 21 S897 4717310 V 0141 19641 V

245/35 R 21 S894 4717999 V

245/40 R 21 N894 4716735

245/40 R 21 S898 4717311 V GV110 2002742 V

245/45 R 21 N899 4718010 GV110 2002742 V

255/35 R 21 N893 4716734

255/35 R 21 S894 4717999 V GV110 2002742 V

255/40 R 21 N894 4716735

255/40 R 21 S898 4717311 V GV120 2002741 V

255/50 R 21 S902 4718194 V

265/35 R 21 N894 4716735

265/40 R 21 N899 4718010 4950 4717537

265/40 R 21 S899 4718187 V

265/45 R 21 S902 4718194 V

275/30 R 21 N893 4716734

275/30 R 21 S896 4717301 V

275/35 R 21 N894 4716735

275/35 R 21 S897 4717310 V

275/40 R 21 N899 4718010

275/45 R 21 S902 4718194 V 0164 19657 V

275/50 R 21 21029 4718754

285/30 R 21 S896 4717301 V 0150 19650 V

285/35 R 21 N894 4716735

285/40 R 21 S902 4718194 V

285/45 R 21 S902 4718194 V GV140 2002760 V 20529 4718828

GRIP / 
GRIP V

CLASSIC / 
CLASSIC V

Listes d’affectation
Listas de asignaciones

V = renforcé /  reforzado
Avec un pneu renforcé = suffixe „C“ dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaîne renforcée = suffixe „V“ (V = renforcé) dans la colonne „Art“.
Con un neumático reforzado = sufijo „C“ en la designación del neumático, recomendamos una cadena reforzada = sufijo „V“ (V = reforzado) en la columna „Art“.
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Description Pneu
Denominación 
de neumátic

Pouce
Pulgada

Remarque
Indicación

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Taille
Tamaño

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Reférence
N.º de pedido

Art Art Art

CENTRAX / 
CENTRAX V EASYTOP VHYBRID ÖKOmat easy  2 go

295/30 R 21 S896 4717301 V

295/35 R 21 N894 4716735

295/35 R 21 S898 4717311 V

295/40 R 21 S902 4718194 V GV140 2002760 V

305/30 R 21 N893 4716734

305/30 R 21 S897 4717310 V

305/35 R 21 N899 4718010

305/35 R 21 S899 4718187 V

315/30 R 21 N894 4716735

315/30 R 21 S897 4717310 V

315/35 R 21 S899 4718187 V

315/40 R 21 S902 4718194 V

325/30 R 21 N894 4716735

325/30 R 21 S898 4717311 V

22”

255/40 R 22 S902 4718194 V

265/35 R 22 N899 4718010

265/35 R 22 S899 4718187 V

265/40 R 22 S902 4718194 V

275/30 R 22 N894 4716735

275/35 R 22 N899 4718010

275/40 R 22 S902 4718194 V GV130 2002757 V 0164 19657 V

275/45 R 22 GV140 2002760 V 21029 4718754

275/45 R 22 0160 19660 V

285/35 R 22 S902 4718194 V

285/40 R 22 S902 4718194 V

285/45 R 22 21029 4718754

295/30 R 22 N894 4716735

295/30 R 22 S898 4717311 V

305/30 R 22 N899 4718010

315/30 R 22 N899 4718010

315/35 R 22 S902 4718194 V

325/35 R 22 S902 4718194 V

23”

285/35 R 23 S902 4718194 V

315/30 R 23 S902 4718194 V

325/30 R 23 S902 4718194 V

GRIP / 
GRIP V

CLASSIC / 
CLASSIC V

Listes d’affectation
Listas de asignaciones

V = renforcé /  reforzado
Avec un pneu renforcé = suffixe „C“ dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaîne renforcée = suffixe „V“ (V = renforcé) dans la colonne „Art“.
Con un neumático reforzado = sufijo „C“ en la designación del neumático, recomendamos una cadena reforzada = sufijo „V“ (V = reforzado) en la columna „Art“.
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Nous nous réservons le droit de modifier les prix / Nos reservamos el derecho de cambiar los precios

Plus d´informations sur www.rud.com 
Por mas informaciones consulte www.rud.com

En cas de besoin, contactez-nous: gli@rud.com / Para obtener soporte, escribir a gli@rud.com


